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AHOTALIIS

J.C. 3apiupkuil. AHalli3 MOMKJIMBOCTI YJOCKOHAJEHHS TEIUIOBOi POOOTH
BEPTHUKAIBHUX Ta30BUX MEYECH.

KBamidikamiitna BumyckHa poOoTa Ha 3100yTTS CTYNEHS BHILOI OCBITU
MaricTpa 3a creuianbHicTio 144 — TemoeHepreTuka, HayKOBHil KEpiBHUK - JI.T.H.,
npod. M.KO.Ila3tok. 3amopi3bkuii HaliOHAJbHUN YyHIBEpCUTET. I[HXKEHEepHHI
HaBYaJIbHO-HAyKOBUK  1HCTUTYT iM. FO.M. Ilore6Hi. Kadenpa enextpuuHoi
1HXeHepii Ta kibepdizuunux cucreMm, 2023,

VY xBanmiikaniiHiii po60Ti MaricTpa MpOBEIECHO PO3PAXYHKH BEPTUKATBHUX
ra3oBux Tmedel 3 0a30BOI0 CHCTEMOIO OMAJEHHSA. TEIUIOBUM PpPO3pPaxyHOK,
aepOJIMHAMIYHUI PO3PaXyHOK JUMOBOTO TPAKTy, PO3PaxyHOK ITOBITPOIPOBOIIB,
PO3paxyHOK KOHCTPYKTHBHUX MapaMeTpiB BEPTHKAIBHOI TIeHi.

3 METOI0 YJOCKOHAJIEHHS TEIUIOBOI poOOTH BEPTHKAJIBHUX a30BUX IE€Yel B
po6OTI TPOBENCHO OOTPYHTYBAHHS PEUUPKYJIAIIT TPOAYKTIB 3TOPSHHS, BU3HaUCHA
KpaTHICTh PELMPKYJIALIl, MPOBEIECHUN AaepoJAMHAMIYHMA PO3PAXyHOK MIYHHUX
IH)XEKTOPIB, TEIJIOBUH PO3paxXyHOK BEPTUKAJIBHOI ra30BO1 MeUl 3 yIOCKOHAJIECHOO
CHUCTEMOIO OIAJICHHsI Ta MEPEBIPOYHUIN PO3PaXyHOK aepOIWHAMIKHA TPAKTy IMOjadi

PELMPKYIIATY Ha CHAIIOBAHHS ITAJIMBA.

KitouoBi cnoBa: BepTUKalbHA MMiY, a€POJUHAMIYHUN PO3PAXyHOK, TUMOBHIA

TPAKT, MOBITPOIIPOBO/I, PEIMPKYIISAILIS, IHKEKTOP, apOIUHAMIKA, TTAJTHBO.

ABSTRACT

Zaritskyi D.S. Analysis of the possibility of improving the thermal operation
of vertical gas furnaces.

Qualifying final work for the degree of master's degree in specialty 144 -
Heat Power Engineering, scientific supervisor - Doctor of Technical Sciences,

Professor M.Y. Pazyuk. Zaporizhzhia National University. Engineering



Educational and Research Institute named after Y.M. Potebnya. Department of
Electrical Engineering and Cyberphysical Systems, 2023.

In the master's qualification work, the calculations of vertical gas furnaces
with a basic heating system were carried out: thermal calculation, aerodynamic
calculation of the flue path, calculation of air ducts, calculation of structural
parameters of a vertical furnace.

In order to improve the thermal operation of vertical gas furnaces, the paper
substantiates the recirculation of combustion products, determines the recirculation
rate, performs aerodynamic calculation of furnace injectors, thermal calculation of
a vertical gas furnace with an improved heating system, and verification

calculation of the aerodynamics of the recirculation path for fuel combustion.

Keywords: vertical furnace, aerodynamic calculation, smoke path, air duct,

recirculation, injector, aerodynamics, fuel.
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BCTVII

Axmyanvnicms pobomu. Y 3B'S3Ky 31 3HaUHUM  Je(PIIUTOM TaJIUBHO-
CHEPreTUYHNX PECYpPCiB CHEPro30epekeHHsT B yMOBaX YKpaiHM CTa€ >KUTTEBO
BXJIMBUM (pakTopoM. OCHOBHUMU HaNpsSMKaMHU €HEpPro30epekeHHs B METaIyprii €
MOHOBJICHHSI TIAPKY 3aCTapijior0 €HEeprocrnoKMBAIOUOr0 YCTATKYBaHHS; CTBOPEHHS
eHepro30epiralounx  TEXHOJOTiH; YJAOCKOHATIOBAaHHS TEIJIOBHX TPOIECIB Y
METANypPTriiHUX T[e4Yax; 3MCHIICHHS BUXOJy BTOPHHHHMX CHEpPropecypciB i
MaKCHMaJIbHE TXHE BUKOPUCTaHHS

Mema pobomu - ymOCKOHAIIEHHS TEIUIOBOI pOOOTH BEPTUKAIBLHUX Ta30BUX
reyei.

3aoaui Oocnioxcenns. JsL NOCATHEHHS 3a3HAYEHOI METU JOCIIDKCHHS B
MaricTepchbkiii poOOTi BUPINIYIOTHCS TaKi 3a/1a4i: pO3paxXyHKH BEPTHUKAIbHUX Ta30BUX
neveil 3 0a30BOI0 CHCTEMOIO OMAJEHHS: TEIUIOBHM PO3PaxXyHOK, aepoJMHAMIUYHUN
pPO3pPaxXyHOK JTUMOBOTO TPaKTy, PO3PAXYHOK TMOBITPOMPOBO/IIB, PO3paxXyHOK
KOHCTPYKTUBHUX IapaMeTpiB BEPTUKAIBHOI Iedi, OOTpYHTYBaHHS PEUUPKYISAIIT
IPOJIYKTIB 3TOPSHHS, BH3HAUEHHS KPATHOCTI PEIUPKYIALIl, aepoJaruHaAMIYHUM
PO3paxyHOK IMYHUX 1HXXEKTOPIB, TETUIOBUI PO3paxXyHOK BEPTHUKAILHOI ra30Boi medi 3
yIOCKOHAJICHOIO CHCTEMOIO OTAJICHHS Ta MEPEBIPOYHUN PO3PAXyHOK aepOAMHAMIKU
TPAKTy MOAa4l PEIUPKYIATY Ha CHIATIOBAHHS MMaJIMBA.

YopHa mMeTanmypriga € 6a30BOI0 Tally3310 TOCIOAAPCHKOTO KOMIUIEKCY YKpaiHW,
o 3a0e3neuye Oinbiie 40 % eKCopTHOTO MOTEeHIaTy Kpainu. PasoMm 3 TuMm, BoHA €
OJIHIEI0 3 HANOUIBII €HEPrOEMHUX Taly3eH, y sKii crokuBaeThesi Omu3bko 11 %
ychoro nanuBa i ommseko 10 % enexrpoeneprii. Kpim manuBa i enekTpoeHeprii, mo
€ TICPBUHHUMH C€HEPTOHOCISIMH, METAIYPTidHI MiIMIPUEMCTBA CHOKHUBAIOTH 1 IHIII
E€HEPropecypcH - TEIUIO Y BUTIISI MTAPH U Taps4u0i BOAH, CTHCHEHE TIOBITPS, KUCEHb 1
T.4. [1].Ilopsin 13 nuM MeTamypriifHi TiAIpPUEMCTBA MAIOTh Y CBOEMY PO3TOPSIKEHH1
3HaYHY KUIbKICTh BTOPUHHHUX E€HEPropecypciB, BUKOPUCTAHHS SIKUX 3a0e3neuye

ICTOTHY €KOHOMIIO MMaJINBa W €JIEKTPOCHEPTii.



OCHOBHUMH CHOXKHBa4YaMM MAaJMBHO-€HEPTETUYHUX PECYpPCIB € METaIypriiHi
neyi, M0 BIAPIZHAIOTHCS NPU bOMY HU3bKUMU MOKa3HUKAMH €HEPrOBHUKOPHUCTAHHS
[2]. Lli TennaoTEeXHOJIOTIYHI arperaTd CIOXHUBAIOTh EHEPrilo pI3HUX BHUIIB 1
BUpOOJSIOTh €HEPritd y BUIVISLAI BTOPUHHHMX e€HepropecypciB. Y  poboti
METaTyprifHUX Te4ell TICHO TOB'I3aHl  (I3UKO-XIMIYHI, Terodi3uyHi i
TEIJIOEHEPTeTUYHI TPOLIECH.

[linnpuemcTBa MeTanmyprii € TakoX HaWOUIbIIMMHU  3a0pylHIOBaYaMu
HOBITPSIHOTO ¥ BOJHOTO cepeaoBuia. Ha ixHio yacTky npunanae a0 25 % BUKHIIB
iy, (30...40) % okcuaiB Byrieio, 0Ju3bpko 6 % OKcumiB Cipku, 8 % OKCHIIB
azory [6 - 10]. Tomy B mei 9ac ykpai TOCTpO CTOITh 3aBJaHHS KOMILJICKCHOTO

BUPIIICHHS MPo0JieM eHepro30epexeHHs i 3aXUCTy HABKOJIUIIIHHOIO CEPEOBHIIA.



1 XAPAKTEPUCTHUKA OCHOBHOI'O OBJIAIHAHHA
[HIAITPUEMCTBA

1.1 Kopotka xapakrepuctuka BAT «HuwkHbOAHIIPOBCHKUN TPyOONIPOKATHUI

3aBOa»

BAT «HwXHBOIHINIPOBCHKUM TpyOONpPOKATHUI 3aBOJ» - HAUOUIbIIMK Yy
MiBJEHHO-CXIHIA YacTUHI €Bponu BHUPOOHHMK 1 MOCTAYaJbHUK CTaJEBUX TPYyO
IIUPOKOTO CIEKTPY 3acTocyBaHHs. [IpeqMeToM  isSUTBHOCTI MIiANPHUEMCTBA €
BUPOOHUIITBO ¥ peamizallis CcTaixi, MeTajeBuX TpyO, CYIUIbHOKATaHHX KOJIIC,
KUTBIIEBUX BUPOOIB 1 OaHIaxiB, IHIIOI MPOMHUCIOBOI MPOAYKIIi; MNPOBEACHHS
HAYKOBUX JOCHIJKEHb 1 HAYKOBO-TEXHIYHUX PO3POOOK 1 iXHE BIPOBAHKEHHS Y
BUPOOHHMIITBO.

BupoO6Huunii moTeHiiai 3aBoy MICTUTh Y 001 CTaJeIIaBUJIbHUN KOMITJIEKC 13
JOTUpPMAa MAapPTEHIBCBKHUMHU I€YaMH ¥ yCTAaHOBKOK I03amigyHOI 0OpoOKH i
BaKyyMYBaHHS CTajli; 5 BUPOOHUYMX KOMILIEKCIB 3 BHUITYCKY CTajJeBHX TPyO, IO
MalTh y CBOEMY CKJaJi 2 YCTAaHOBKH 3 NUII'PUMOBUMH CTaHaMH, YCTAHOBKY 13
TPUBAJIKOBUM PO3KATHUM CTaHOM, TPYOONpPOKATHUN arperar i3 JBOMa CTaHaAMHU
MO370BXKHBOI MPOKATKH, 5 TPYOOENEeKTPO3BAPIOBAIBHUX CTaHIB, CTAHU XOJOIHOI
MepioInYHOI MPOKATKH TPyO, 2 BOJOUMIIBHUX CTaHM, & TAKOXK CY4YacHI  JUISHKU
00poOku TpyO; HayKoBHiA IIEHTp y ckiaai 10 crmemianizoBaHux 1aboparopiit; ciayxou
3a0e3MedeHHsI IKOCTI MPOAYKITii, [0 MAaIOTh Cy4acCHI YCTAHOBKU KOHTPOJIIO.

KpiM ocHOBHMX BHUpPOOHHYUX I1eXiB (MapTEHIBCHKOT'O, KOJIECOMPOKATHOTO,
TIILL NeNe 1,2,3,4,5) no ckimany MANPUEMCTBA BXOMATH JOTOMDKHI IIEXH:
ctasiepacoOHONMBAPHUM, MEXaHIYHUW, PEMOHTHO - OymIBEIbHUN, PEMOHTHO -
MEXaHIUHHM,  TCIUIOCHJIOBHHM, KONPOBHM, II€X PEMOHTY  METalypriiHOTO
BCTAaTKYBaHHS, €JICKTPOLIEX, ABTOTPAHCHOPTHUI IeX, IHIII OO'€KTH JOMOMIKHOIO

MIPU3HAYCHH].
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Enepronocii, cnoxuBaHi 3aBOJOM JJii BUPOOHMIITBA NPOAYKUIi, - ras,
Ma3yT, eJIeKTpoeHepris. Bel arperatu, mo CrnoXuBalOTh MaMBO, MPAIIOIOTh HA
MPUPOJTHOMY Ta3i; Ha MapPTEHIBCHKUX I€Yax 13 TEXHOJOTIUHUMH IUISIMU SIK
100aBKy BUKOPHUCTOBYIOTH Ma3yT; Ma3yT TaKOK BUKOPUCTOBYIOTH SIK PE3E€pPBHE

MMaJIMBO HA KOTJIaX IapOCUIIOBOIO ICXY.

1.2 Ckunag 1 ycTaTKyBaHHSI KOJIECOIIPOKATHOTO LIEXY

Jlo ckiamy 1exy BXOISATh KOJECONpOKaTHA ¥ KuIblleOaHJa)XKHa JIiHII.
KomecompokaTtHa JiHig 1eXy NOpU3HAYeHA [JI1 BUPOOHUIITBA CYILIbLHOKATAHUX
BaroHHUX Kouic aiametrpoM 950 MM, KoiC 4YaByHOBO3IB, KOJIC BaroHiB MeETpO,
3aroTiBelb JJIs MeCTIpEHb TEeIUI0BO31B Y KUIbKOCTI 650000 mTyK y piK.

Jlinis po3ramoBaHa B 0araTompoJbOTOBIM OyAiBIal JOBXHHOIWO 897 M,
mUpuHOI0 160 M, 3aranpHOIO Mmomero 65,5 Tuc. M2,

Mo i ckitany BXOJATh:

- BIJITIJICHHS TIATOTOBKH 3aroTiBeib, 00IaHaHe CTEIaKaMu JIJIsl CKJIayBaHHs
3JIUTKIB 1 COPTYBaHHSI 3ar0TiBEIIb;

- TpecompoKaTHE BIIAUICHHS, OOJajHAaHE JBOMAa HarpiBaJIbHUMH II€YaMH,
npecoM 3ycmuisiMm 20 MH u1st monepeiHbOro OcaKyBaHHS 3aroTiBeb 1 30MBaHHS
okanmuaM, mpecoM 3ycwuiiM 100 MH st popmyBaHHS KOJIiC, KOJECOMPOKATHUM
cTaHOM, npecoM 3ycwuisiM 35 MH i BUrMHaHHS JHCKAa W TMPOIIMBAHHA
[IEHTPAIIBHOTO OTBOPY B KOJIEC1, MAIIMHOIO ISl TABPYBAaHHS KOJIIC;

- JUIAHKA 130TePMIYHOI BUTPUMKH KOJIC, OOJIafHaHA TphOMa MPOXiTHUMHU
KOHBEEPHUMU TIEYaAMU;

- BUIIUICHHS 4YOPHOBOI MeEXaHI4HOI OOpPOOKM KOJIC y CKJIaAi OKpEeMO
pO3TallIOBaHUX TOKApPHO - KapyceabHUX BepcTaTiB Mozemi 11502 myist o6TouyBaHHS

KOJIIC 1 CT€H/11B TPUIIMaHHS;
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- BIIUICHHSI T€PMIYHOI OOpOOKHM B CKJIAJl IBOX KUIBIIEBUX IE€UEH aiaMeTpom
24 M gans  HarpiBaHHS KOJIC Mepel 3arapTyBaHHSM, IIECTH MAaIlUH I
BEPTUKAJILHOTO MEPEPUBYACTOTO 3arapTyBaHHs KOJIIC, €JIEKTPUYHUX KOJIOJA3IB JIs
BIJIMTYCTKU KOJIIC MICJIsI 3arapTyBaHHS;

- BIIJIUICGHHS YHUCTOBOI MEXaHIYHOI OOpPOOKM KOJIC Yy CKJIaJli OKpeMO
pO3TalIOBaHUX TOKApPHO - KapycelbHHX BepcraTiB Mozeni 1J[502 pis o6TouyBaHHs
KOJIIC 1 CT€H/IIB MPUHMaHHS.

3aroTiBal AJIA  KOJIIC OTPUMYIOTh pO3pI3aHHSAM 3JUTKIB 0OaraTorpaHHOro
NEepEeTUHY Ha OaraTopi3leBUX BEpCTaTax 1 3JIaMOM Ha TiAPABIIYHUX TOPU3OHTAIHBHUX
3NIMTKOJaMayvax. 3aroTiBil 3aBaHTaXYIOTh y KUIBIEBI Medi 3 00EpTOBUM IMOAOM 3
JiaMeTpoM 30BHIITHBOTO KTkl 30 M. TyT iX MOCHIJOBHO HarpiBarOTh CIIOYATKY 10
temneparypu 900 °C y mepmioi meui, a motim gorpisarots 10 Temnepatypu (1240...
1260) °C y npyriit nedi [11].

Koxna miu mo qoBxuHi po30uTa Ha 5 30H 3 PEryJIbOBAHOIO MOJAYE0 MaauBa i
HOBITPsI Ta MeTOAWYHY. OmnaneHHs 3A1MCHIOETHCS MPUPOJHUM Ta30M 3a JIOMOMOTOI0
KOMOIHOBaHHMX Ta30Ma3yTHUX NalbHUKIB mpoayktuBHicTio (20..40) i (40...80)
M3/ropuny; podounii Tuck rasy (7...8) xIla. Po3noin naasHUKIB 1O Neyi HaBeleHo B
tabymmi 1.1.

Taomuns 1.1 - Po3noain naJbHUKIB O M€Yl

30HH ne4i | 1 m [(1v| Vv
Yuciio naJIbHUKIB 30BHIIIHE KUIBIE 11 10 8 8| 7
BuyTpimHe Kinbiie 3) 4 3 12| 4

Harpirta 3aroTiBisi poJibraHTOM MOJAETHCS HA TIPECONPOKATHY AUTTHKY. [lepen
MEPIIUM OCaJIOBUM TIPECOM 3MIHCHIOETHCS TiApO30OMBAHHS OKAJIWHU 3 TOBEPXHI
3aroTiBii, a moTiM Ha mpeci 3ycuuisiM 20 MH 3xilicHIO€TECS pO3TiH MeTaly 3aroTiBii
1 opOpMIICHHS Ha HIKHBOMY TOPIl LEHTpajdbHOi O0OumKku. Jlami 3aroriBis
nogaeTbcsi Ha (popmyBanbHuil mpec 3ycuwuisim 100 MH, ne dbopmyerbest komicHa

3aroTieiia. BigdopmoBaHa 3aroTiBisi MOJAETHCS HA KOJIECONPOKATHUM CTaH, A€ BOHA
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po3kouyeThcs. Po3karaHa 3aroTiBisl MOJAETbCS Ha BUTMHAIBHUN MPOIIMBAIBHUIMA
npec 3ycuwiuisim 35 MH. Ha npeci 3a1iicHIoOeTbesl KaniOpyBaHHsL 0001y, BUTMHAHHS
JUCKa U MPOILIMBAaHHA LIEHTPAIBHOTO OTBOPY KoJjeca.

l'oToBl KoOjeca miciAs HAHECEHHs KieiiMa CrheuiaJbHUMU MeXaHI3MaMu
HaBIIIYIOTbCA HA TaKu KOHBeepa oOXoyo/pkeHHs. [licms  oXonokKeHHS 110
Temneparypu Omu3bko 650 °C  BOHM IepeBaXKylOTbCS Ha KOHBEEPU IIEUEH
130TepMidHOT BUTPUMKH. Y IUX Iedax BOHHU mepeOyBaioTh (2...4) roauHu, micis
4oro mradeoThCs B CTOMU M HANTPABJISIOTHLCSA HAa HAarpiBaHHS Mij 3arapTyBaHHS B
KUIbIIEeBI Tieul giaMeTpoM 24 M. [loTiM BUKOHYEThCS 3arapTyBaHHS MOBEPXHI 0001y,
BIANIYCTKA B EJIEKTPOKOJIOASN3SAX TICHA 3arapTyBaHHs, OTJIsi[, BUNPOOYBaHHA Ha

TBEPAICTH 1 COPTYBaHHS.

1.3 TexHomorisi BUPOOHMIITBA 1 TEXHIUHA XapaKTEPUCTHKA BCTATKYBAaHHS

KUIBbLIEOAaHTaKHOT JIIHIT

Kinpebanmaxna JiHisA 3a0e3rmedye BUPOOHUIITBO KUIBLIEBUX BHUPOOIB 1 OaHIaXIB
miametpom (700...3000) mm. Jlo Ti cKaamy BXOISTh HACTYIIHI BIIUICHHS ¥ TUISHKH:

- JUITHKA TIJITOTOBKM 3aroTiBeNb 31 CTEJIaKaMH JUIS CKJIQJyBaHHS 3JIUTKIB,
3JIUTKOPO3PI3HUMHE BEPCTaTaAMU 1 arperaroM JIAaMaHHS 3JIMTKIB 1 COPTYBaHHS 3arOTiBEJIb;

- TIPECONMpOKATHE BIIIUICHHS 13 JBOMa HArpiBaIbHUMH KUIBLIEBUMH II€YaMHU
miamMeTpoM 18,2 M, yCTAaHOBKOIO TipO30MBaHHS OKAIWHH, BaraMu, 0cafgoBuUM mpecoM 20
MH, 3aroroBounum mpecom 40/20 MH, npormmBansanm ctanom 8§ MH, dhopmyBanbHIM
npecom 60 MH, nBoma KUIbLIENPOKATHUMHU CTaHaMH, KJIEMMyBaTelIeM, KaMepOIo
PETJIAMEHTOBAHOTO OXOJIOJDKEHHS, IPECOM Tapsvyoro BHUIMPABICHHS 13 HEOOXITHUM
JOTIOMDKHUM YCTaTKYBaHHAM (MaHIITyJISITOpaMH, KAHTyBa4eM i 1H.)

- TepMiuHE BIJJUICHHA 3 arperartoM MNOIITYYHOTO 3arapTyBaHHS OaHIaxIB,

JIBOMa OakaMu JJis 3arapTyBaHHS KUIelb, 29 BepTUKAIbHUMU ra30BUMHU neyamu U 15
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CIEKTPUYHUMHU KOJIOIS3IMU;

- BULIUIEHHA OOpOOKH 3 arperaTtoM XOJIOJHOTO BUIIPABIIEHHS], CTEHIAMH KOHTPOITIO 1
npuiiMaHHs BUPOOIB, JBOMAa BEpCTaTaMM KOHTPOMIO M mpuilMaHHS BHUPOOIB, JBOMA
BEpCTaTaMy PEMOHTHOIO OOTOYYBaHHS KUTbLIEBUX BUPOOIB.

VYcraTkyBaHHS, TMOYMHAIOYM BiJ AUBIHKA MIATOTOBKM 3aroTiBeiib /0 OOpOOKHU
BUPOOIB, MOB'I3aHO MDK COOOIO0 BIAMOBITHUMH TIEpEIaBATLHUMHU W TPaHCHIOPTYIOUUMU
OPUCTPOSIMUA 1 SIBIISIE COOOI0 €IMHY TEXHOJIOTIUHY JIiHI0, IO 3a0e3neuye MOTOKOBE
BUPOOHUIITBO [12].

JIUIIHKa TiArOTOBKM 3aroTiBeNIb BKJIIOYAE CKJIAJ 3JIMTKIB, KPaTHUX KOBAHUX,
KaTaHWX, BIIIEHTPOBOJIUTUX ITAHT; 12 3JIMUTKOPO3PI3HUX BEPCTATIB; 3IUTKOJIaMaY 13
JIHIEI0 COPTYBAHHS; MPOMDKHUN CKJIAJ] 3arOTIBEIb.

JI1s1 BUTOTOBJICHHS KUJIelb 1 OaHa)iB 3 BYIJICIIEBOI CTajll BUKOPUCTOBYIOTHCS
0aratocerMeHTH1 KOJICHI 3IUTKH, TPYOHI1 3JIMTKU, a JUIs KUIElb 13 JIErOBaHUX CTajei
- 3JIUTKH, KpaTHI KaTaHi, KOBaH1 ¥ BiIIEHTPOBOJUTI IITAHTH, IO MOCTABISIOTHCS 31
ctopor. Ha 3nuTkopo3pizHMX Bepctatax wmoneni 13465 po3pi3aloThCsl 3JIUTKU
niametpoMm a0 590 mm, nopxuHOr A0 2800 MM, KaTaHi, KOBaHi, BiAIIEHTPOBOJMTI
mrranry giametpom (375...550) mm, macoro (1300...5200) kr Ha 3aroTiBii A KiJICIb
1 OaHIaXKIB.

Ha pinsgHKy mnamaHHS 37JUTOK MOCTOBHM KpaHOM TOJAEThCS B KOJIOOH,
ycTaHOBIEHI 13 kpokoM 1000 MM Ha MOTOpHOMY Bi3Ky. Bi3ok mepemimiyeTbes 1 moaae
3UTKHA Ha Bich JiHil. Ha Hilf yCTaHOBICHHI MITOBXAJIBHUK, 110 TPEICTABIsE COOOIO
MOpITHEBUN TiApormIiHAp aiamerpom 250/220 mm 13 3aranbHuM xoznoMm 3200 mwm.
BiH 31ITOBXY€E 37UTKH 3 5KOJIOO1B Bi3Ka B KOO0 TEpE]T 3IMUTKOJIaMaYeM.

[IIToBXaNlbHUK TPOIITOBXYE 3JIUTOK TaK, MO0 KOXXHUW UYEProBHM HAIpPI3
PO3TalIOBYBABCs B IUIOIIMHI JUCKOBOTO KJIMHA 3JIMTKONIamMada. BimmamaHi 3arotisii
MPOCYBAIOTHCS Yepe3 MPUCTPIN NIl BUIAJICHHS TOJOBHOI YaCTUHU 3JHUTKA. Bimxomnu
JIOHHOI YaCTUHH 3JIUTKA BIIJAISIOTHCS aBTOTCHOM IMEpe] YCTAaHOBKOIO 3JUTKAa Ha
KO0JI00 JIiHIT JaMaHHS.

Kinereri meui Nel 1 Ne2 miameTtpom 18,2M BimaiieHHS HarpiBaHHsS 3aroTiBEJIb
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Ipu3HAaYeHi A1 HarpiBaHHs 3aroriBens g0 Temmeparypu (1120...1300) °C nepen
nedopmartiero. [leul MarOTh 3aMKHYTY KUIBLIETIOAIOHY (opMy H CKIaaaroTbesd 3i
CTaI[lOHAPHOT YaCTUHU, BHYTPIIIHbOI i 30BHIIIHBOI CTIHOK, MIJABICHOTO CKJIEMIHHS ¢
00epToBOi ycepenuHi Kulbllsl moauHu. s repmeTtusanii poO04oro mpocTopy mnedi
MDK OOEpTOBOIO TOAMHOK M CTIHKaMuU € JBa Tigpo3arBopu. Iledyi maroth 4
BOJIOOXOJIOKYBaH1 TEPETOPOJAKM MK BIKHAMU MOCaay W BHJadl, Mepell BIKHOM
BUJIaul, a TAKOXK Tepe]T 1 32 TUMOBITIO0POM.

3oBHIHIN miamerp neyi 18,2 m; BHyTpimHIi — 8470 MM; mUpUHA KUIbLIEBOTO
nonay 3,728 wm; cepennii miamerp noay 13,335 m; aktuBHa mmpuHa noay 3,425 m;
BHCOTa poboyoro nmpocropy 1,8 M; mioma nmoxy 143,41 M2, ToBIMHA CTiH (IIaMOT
kimacy A) 604 mwm; topmuHa ckierninHsg 400 mM; ToBmMHA oAy 695 MM; BiJCTaHb
BiJIl IOy JIO MEPETrOPOJIKH MK BIKHAMH Tojiaul i Bujpadi 246 Mm; BiICTaHb BiJ] MOy
710 TIEPETOPOJIKHU TIepe ] BIKHaAMU moadi i Bujgaui 849 mm.

Po30uBKa 1meui mo 30HaxX y rpajycax: METOJAMYHA 30HA 70°: 1 30ma 72% II 30Ha
729 11 30ma 60°%; IV 30na 58°. Y 30BHiHIMN KiTbLEBili CTiHI €Yl pO3TaIIOBaHi BikHA
rmocafy i BMaui 3aroTiBesb, KyT Mi’ OCAMM 3aBaHTa)KEHHS i BUBaHTa)eHHs 28°.

OnaneHHs me4yi BUKOHYETHCS MPUPOJIHUM Ta30M 3 TEIUIOTBOPHOIO 3[aTHICTIO
(34,7...36,2) MJIx/M3. TloBiTponocTauaHHs T1eui 3iHCHIOETbCS OJHMM 3 2
BEHTUIATOPIB Mapku BM - 15 i3 npoxykruszicTio 25x10% M3/ros i moBHMM THCKOM
8,1 xIla. Sk pe3epBHE MaTMBO BUKOPUCTOBYETHCS Ma3yT TEIUIOTBOPHOIO 3/1aTHICTIO
38,94 MJIx/xr.

Ycporo Ha medi BCTaHOBIEHO 42 manbHUKH, y ToMy uncii 22 'MP- 50-1 no
30BHINIHBOMY KUJIBIIIO, 16 - 0 BHYTpimHbOMY i 4 manpauka ['P-250 I1 Ha cxieninai
B paiioHi BikHa BuBaHTaxxeHHs. KunbkicTh nanpaukiB ['MP- 50-1y | 30Hi 10 ox. (6 mo
30BHIITHBOMY KiIBITIO, 4 10 BHYTpimmHEOMY); Y Il 30HI - 12 ox. (6 MO 30BHITHEOMY
KiTbIf0, 6 1o BHyTpimHbOMY); y LI 30H1 - 9 ox. (5 Mo 30BHIMIHBOMY KUTBITIO, 4 TIO
BHYTpImHbOMY); y IV 30H1 - 7 0. (5 MO 30BHINTHEOMY, 2 TIO BHYTPIITHHOMY KUITBIIIO).

HowminanpHa TemioBa motyxHicTh nanbanka ['MP-50-1 500 kBT; HomiHansHa

BuTpaTa rasy 50 m>(H)/rox.; Burpara nositpa 500 M3(H)/rox.; TMCK rasy Ta HOBITpS
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nepen naiabHukoM S klla; HomiHambHa ~BuTpata Masyry S0  a/rox.;
moro tuck 3 klla; muroma BuTpata posnmmimoBaya, He Oulbie 1,0 Kr/kr masyty;
KOE(ILIEHT HAMILKY MOBITPSI MPY HOMIHAIBHIN TEIUIOBIMA MOTY)KHOCTI HA rasi/Ha MasyTi
1,05/1,15; koedirtieHT poOOYOro peryitoBaHHs 10 TEILUIOBIM MOTY)KHOCTI Ha ra3i/Ha Mas3yTi
5/4; koediumieHT peryaioBaHHS JIOBXWUHM  ¢akega Ha  rasi/Ha  MasyTi
2/1,5; niana3on perymoBanHs KoedirienTa Hammky nositps (0, 8...2,5).

HowminanbsHa TemioBa notyxHicTh najgsHuka I'P - 250 1T 290 kBT; HOMIHABHA
BuTpata rasy 29 m3(H)/ron.; nositpa 290 M® (H)/rox.; THCK rasy mepej NalbHUKOM 5
klla, moBitps 2,5 klla; koedimient Hagmmky nositpss 1,05; KoedilieHT peryaroBaHHS
wiockoro (akera 1:4; miamas3oH peryioBanHs Koedirienta Haumiky mositps (0,8...2).

BinBin npoayKTiB ropiHHS 3 Meyl 3M1HCHIOETCS Yepe3 AUMOBIIBIAHUN KaHA y
CKJICTIIHHI TIeYl MICJIsi BIKHA 3aBaHTa)XXEHHS MO XO0Jy oOepTaHHS Moay. Y JUMOXOdl
1eYi BCTAHOBJICHUH MAaTpyOOK MiJICMOKTYBaHHS TOBITPS I 3HW)KCHHS TEMITCPATypy
JTMMOBHUX Ta3iB Iepej pekynepaTopoM. [IMMOBI ra3u BUKWAAIOTHCA B arMocdepy depes
auMap BUCOTORO 80 M.

[ToBiTpst A1st TOPIHHA MIAITPIBAETHCS B TPYOUACTOMY METAJIEBOMY IETIEBOMY
pexynepatopi PT-250 3 mnoBepxnero HarpiBama 250 m? mo 250 °C. Tpybwm
pekymepaTopa BurotoBieHi 31 crami 15X25T; skapominnicte ctami — 1050 °C;
xkapocridikicte — 1000 °C; wmakcumanabHO TMPUITYCTHUMA TeMmIlepatypa  TpyoO
pexyneparopa — 900 °C.

ABTOMaTH30BaHa CHCTeMa KepyBaHHs POOOTOIO Meui mepeadayvae peryinroBaHHS
TEMIIEPaTypu B POOOUOMY MPOCTOPI Iedl MO 30HAX; PEryJIIOBaHHS CITIBBiTHOIICHHS
"MaauBO-TIOBITPsI" 1O 30HAX; PETYIIOBaHHS THUCKY B poOOYOMY TPOCTOpi Tedi,
PETYNIOBaHHS TEMIlEpaTypu IUMY Iepen peKyrnepaTopom; (opMyBaHHS KOPEKIi Mo

"

BMICTY KHCHIO B TIPOJIYKTaX 3TOPSHHS IS CIIBBIIHOIICHHS " TMamuBO-TIOBITPS'";
KEepYBaHHSA APOCETHHUMH KJIallaHAMH HYJTbOBOI 30HHU.

OcamoBuii mpec 3ycmuraMm 20 MH € modarkoM MeXaHi30BaHOI JIHIT IS
BUPOOHUIITBA CTAJEBUX KUICLb 1 CAYKUTH JIJISi TONEPEAHBOTO OCAIKEHHSI 3arOTIBEIIb

1 BUJAJICHHS 3 O1YHOT1 MOBEPXHI OKAJMHM, IO 3aJUIIWIACS TICISA T1ApO30MBaHHA. 3
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HarpiBaabHOI Nedi Harpita 1o TemnepaTypu aedopmanii (1150...1300) °C 3arorisns
MOTpAIUIs€ HAa MIAAOMHO - MOBOPOTHUM CTL, 3B1IKM 31IITOBXYBAaYEM MEPEMILLAETHCS
Ha POJIbTaHr 1 0 HbOMY J0 KaMmepu Tiipo30uBaHHA. Ha ponbranr 3arotiBiii MOXYTb
HAJXOAUTH BICCI0O BEPTUKAJbHO a00 BICCIO TOPU3OHTANbHO. JIJisi KaHTyBaHHS
3aroTiBeNb € MPUCTPIH, 1110 KAHTYE.

[Ticns Toro sk 3aroTiBjsi MaHIMYJATOPOM MOJIaHA Ha BICh Ipeca, TpaBepca
npeca OMyCKAE€ThCS HA 3aroTiBIIIO, KII[I MAHIIYJIATOPa PO3BOAATHCS W MaHIIYJIATOP
1€ 3 poOoyoi 30HU mpeca. Jlani poOoYrM XOJOM TPaBEPCH 3arOTIBIISI OCAKYETHCS
no motpidHoro po3mipy. OcajxeHa 3aroTiBisi BOMPAETHCS MEpeKIaayBadyeM Ha
pPOJBTaHT, IO PO3MIMIEHUH MK OCaJOBHM IIPECOM 1 3aroTOBOYHHM IIPECOM i
NEPEMIILYETHCS 0 3aTOTOBOYHOTO Tipeca 3ycuiuisim 40/20 MH.

[NppaBniyauii  3arotoBoyHuit mnpec 3ycwuiam 40/20 MH cuyxuts s
OJIep’KaHHs TUIOCKUX (IrypHUX MITAMITYBaHb KPYTJIOTO TEPETUHY i3 HEHTPaTbHUM
NOTJIUOJIEHHAM - XBIPTKOIO MiJ TPOIIMBAaHHS a00 IIEHTPaJbHUN KOHIIEHTPUUHUHN
otBip. Jinsaaka npeca 40/20 MH MicTuTh Baru Jjisi 3BaXKyBaHHS 3aroTiBejib, BIACHO
npec, JBa MepekyaayBadi, IICHTPyBay 3aroTiBii, a TAaKOXK MPUCTPiil 30MpaHHs BUIPH
(BiZxO¥ 3aroTiBEIIb MPH MPOIINBAHHI).

[Ipuctpiéi oxoomKeHHS W 3MAaIlleHHs INTaMIIIB TPU3HAYCHO IJIs 3aXHCTY
IITAaMITIB 1 ITyaHCOHIB BiJ TeperpiBy, MiIBUIICHOTO 3HOIIYBaHHS, a TaKOX IS
CTBOPEHHS CHPHUATIMBUX 3yCHJIb JJI1 KOB3aHHS METajy MO MOBEPXHSIX IITAMIIB 1
MyaHCOHIB y mporieci nedopmartii. Ilpuctpiii ckiagaeTbecsi 13 4OTUPHOX (POPCYHOK
OXOJIOJDKEHHSI, YOTHPbOX comea OoOJgyBaHHsS, YOTHPbOX (OPCYHOK HAHECEHHS
3MalleHHs, 0aKka, yCTAHOBKM ITHEBMOPO3IMOAUTBHUKIB 1 KJIallaHa BiICIYHOTO.

OXO0No/KEHHST 3IIACHIOETBCS  BOJOTIOBITPSIHOIO  CYMIIIIIIO, OOTyBaHHA -
MOBITPSIM, 3MaIleHHs - BoHOIO cymimmnto rpadiry (10...20) %, BorHeTpuBKOI IITHHA
i ¢ochorincy (10...20) %. Bci dopcyHkn ¥ comia OcHameHI HAaCTaHOBHUMH
[apHipaMu ¥ 3MOHTOBaHI Ha KPOHIIITEHHAX Ha XOJA000MeXyBadax Impeca.

JiisitHka npomuBHOro mpeca 3ycwuisiMm 2 MH  Mictuth, OKpiM  mpeca,

KaHTOBa4l JO0 ¥ micas mpeca, NIAHIMAIBHUM CTUI, JIBa PEryJbOBaHUX YIOPH,
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MeXaHi3M nojayi il Buaadi 3arotisii. Lle ycTaTkyBaHHS MPU3HAYEHO ISl KAHTYBaHHS
MoNepeHb0 00Ca/HKEHNX 1 PO3IrHAHUX 3aroTiBeib Ha mpeci 3ycuuisim 40/20 MH,
NPOLIMBAaHHS B HHUX UEHTPAJBbHUX OTBOPIB 1 HACTYNHOI MOJa4yl Ha JUISHKY
KUTbLIETIPOKATHUX CTAHIB.

Ha ninsgniii ABOX KUIbIIENPOKATHUX CTaHIB 1 opMmyBanbHOro npeca 60 MH
KUIBbIIEB1 BUPOOU MPOKATYIOTHCS IO OCTATOYHOTO PO3MIpY, a Ha AUISHIN KIeWMyBada
HAHOCSTHCS KJIEHMU y rapsuoMy CTaH1 Ha TOPLEBIN MOBEPXHI KITbLEBUX BUPOOIB.

[NppaBnaiyHMil Ipec rapsA4oro BUIIPABICHHS MPU3HAYCHUN JJIT BUIIPABJICHHS
HETUIOMMHY ¥ OBAJILHOCTI 3 PO3TATOM OaHAaXIB Ha JiaMeTp, 1o nepesuinye a0 1,5%
niaMeTp OaHpaka B XOJOJHOMY cTaHi. PoOoumil UK CKIIAMaeThCs 3 OMYCKaHHS
TpaBepcH 3 IHCTPYMEHTaJbHUM HAa0OpOM 1O 3ITKHEHHS 13 3aroTiBiero, poOOoUYOro
X0y - BUNpaBICHHS OaHIaXa i MIIHOMY TpaBEPCH y BUXIJTHE TTOTOKCHHS.

PermamenTtoBane  oXoJIO/pKeHHS ~ BUpPOOIB  michas  JnedopmyBaHHS 10
temneparypu (300...550) °C 3pilicHIOETBCS TOIITYYHO B CIELIATBHOMY IIPUCTPOI 3
BUKOPHUCTAHHSAM BOJIO - TOBITPSHOI cyMmiii. OX0oJoMKeHHS Kilelb 31HCHIOETHCS B
Ipolieci pyxy iX Mo pojabsranry mif ¢popcyHkaMmu. Tum GopcyHOK — «Tpyda B TpyOi».
Kamepa BukoHaHa mpoxigHOK cekiiiHow. IlepecyBaHHs (OPCYHOK KOXKHOI CEKIIii
110 BUCOTI Ha BIATIOBITHUN THUIOPO3MIP KiJE€Ib BUKOHYETHCSI aBTOHOMHO. KiJIbKICTh
ceKIiii kamepu — 3 of. 3arajgbHa AoBkuHA Kamepu — 10520 mm. 3araigbHa KUTbKICTh
(opcynok — 42 ox. 3araneHa BUTpaTa Boau — 10 360 M3/romuny, nositps — 10 3500
M3/ronuny.

KinbueBi BUpoOM Mmicisi perIaMeHTOBAHOTO TMOIITYYHOTO OXOJOIKEHHS a0o
micist rapsdoro AedopMmyBaHHS (MEpea OXOJODKEHHSM CTOIAMH) TEPEeIaroThCs B

mtadesnep JJs CKIaJaHHs CTOMU M Ha HACTYIHY TEPMIYHY 0OpOOKY.

Tepmiuna 00poOka OaHAaXiB 1 KUIBIEBUX BHPOOIB BUKOHYETHCS IS
3abe3neuennss Bumor JICTY, MDKHapoIHHMX CTaHAAPTIB, TEXHIYHUX YMOB, IHIIOI
JOKYMEHTAIIll 110/I0 PiBHS MEXaHIYHMX BiacTuBOCTel. [Iporec TepmiuHoi 00poOKHU
nependavyae BUKOHAHHSA TEXHOJOTIYHUX OMepalii CKIagaHHS CTOM 1 MiACTYIKEHHS

MICTSL TPOKaTy; MPOTU(IOKEHHOI 0OpOOKHU (130TEPMIYHOT BUTPUMKH); HOpMaJi3allli;
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TEPMO3MILHEHHS; BIANYCTKM (Biamany). PexXuMHI mnapameTpu IuX omepauii
PErIaMEHTYIOThCSI TEXHOJOTTYHUMU KapTaMu KOHKPETHO MO KOKHOMY 3aMOBJICHHIO.
[Ticas TepmiuHOi 00poOKM (Ticist omepalli BIAMYCTKH BUPOOiB) OaHAaX1 W KUIbLIEBI
BUPOOM B CTONAX IPOXONOMKyIoThes 10 TemnepaTypu (20...50) °C ma cnokilinomy
MOBITP1 10 24 TOIUH.

JlisiHKa arperaty XOJOAHOTO BUMPABICHHS KUJIEIb MICTUTh MIPEC MPaBUIIbHUM,
npec BUTMHAJBHUN, po30upay cTom, /Bl NpUAMaibHI CTOJH, HUICTIEPHUNA MPUCTPIHN 1
mrabenep Kuienb. BoHa npu3HaueHa i BUMPABICHHS TeOMETPUYHOT (hOPMHU KiJIellb
y XOJIOJTHOMY CTaHi 1O OBaJbHOCTI i HETUIOIIMHI 3 TOUHICTIO =1 MM.

Crenau orsiy 1 KOHTPOJIIO OaHIaXIB 1 KUIBIEBUX BUPOOIB MpU3HAYCHI JJIS
KOHTPOJIFO T€OMETPUYHUX IMapaMeTpiB BUPOOIB, BI3yaJIbHOTO OTJISY 30BHINIHBOTO
ctany W gedekrockomii (mepeBipka OJHOPIMAHOCTI MaTepialy W HasBHICTb
HEMETAJIIYHUX BKJIIOYEHB), BU3HAUEHHS TBEPAOCTI 10 bpuHento i po30pakoByBaHHS
BUp0OiB. KOHTPOJIF r€OMETPUYHUX MapaMeTpiB TOTOBOI MPOAYKINIi 3M1MCHIOETHCS Ha

aBTOMAaTH30BaHIM YCTAaHOBII B ckiaai creHaa kKoHTpodo BTK i creHma KoHTpoIro

MIIC.

1.4 KoHCTpyKITis ¥ TEXHIYHA XapaKTEPUCTHKA BEPTHKATBHUX T'a30BUX TTeUeit

Omneparii mpoTudokeHHOT O00pOOKM Ta HarpiBaHHsA TN 3arapTyBaHHS
3MIMCHIOIOTHCS Y BEPTUKAIBHUX Tedax. 3 29 mux nevet 11 nmpusHadeHi Jyis HarpiBaHHS
cTon OaHOaXIiB 1 KuTelb M 3arapTyBaHHS W 18 - mim i3oTepmiuHy BUTPUMKY [12].
["abaputHi po3mipu miedi ( mo kapkacy ) — 5430 mm X 5430 mm X 5740 mMm.

ITia sBsie coOOr0 KaMepy MWTHAPUIHOI (DOPMHU 3 PO3CYBHOIO KPHIIKOIO, IO
MIPUBOIUTECS B PyX JBOMA eNeKTpoaBuryHamu. Kamepa (yrepoBaHa 3cepeiHu IaMOTHORO
JierkoBaroto 1ieryioro Mapku LI - 10, a B kapkaca - mHoAMaToMOBOXO Tieryioro Mapkw [/ - 350.

Mix kapkacoM medl ¥ KIQJAKOK MPOKIAJCHUN Imap MiHepaiabHOi Batu. Jlis



19

repMeTusailii pooo4yoro MpocTopy KpHIIKa MOCTAYeHa 13 YOTUPHOX CTOPIH HOXKaAMHU, SIK1
B MiClLl MEpEMIIIEHHS MO HaNpsIMHUX BXOAATh Yy IICKOBHMI 3aTBOp, a Ha BUIBHHUX
JUISTHKaX OOKJIaZieH1 MiHepalbHOK BaTor0. Ha moauHI € miJyIoH AJs1 YCTaHOBKH CTOI
Kijelb a00o OaHIaxIB.

ITiy OnamoeTHCs TIPUPOIHUM ra3oM (TemnoTa sropsHns (34,7...36,2) MIx/M°) 3a
nonomMoroto nanbHUkiB I'TIIL - 3 1 mo BucOTI po30uTa Ha NBl 30HM ONAJCHHA U
aBTOMATHYHOTO peryitoBaHHs. [ToBITpsS Ha TOPIHHSA ¥ 11 CTBOPEHHS PEIUPKYIISIi
Ha BCl M€Yl TOAAEThCSA JBOMA BeHTWIITOpamu Tumy BM - 15 3 enextpomBuryHoM
notyxHictio 160 kBT i uactororo o6epranns 25,1 ¢t (1500 06./x8). IIpo1yKTUBHICTE
BeHTHIIAITOPA - 38 000 M3/rox., Hamip 7,94 xIla (810 xI'c/m?).

BinaBin npoayKTiB ropiHHS 3 poO0YOro MPOCTOPY BUKOHYETHCS Yepe3 OTBOPHU B
NIIOHI W YOTHUPHM KaHadd B TOJWHI HA JUMOCHAJ, IO PO3TAIOBAaHWHA Yy IIEHTPI
noguHu. [IpoximHui TIepeTMH KOXXKHOTO KaHamy B moawHl 464 MM X 1392 wmwm,
po3ramnryBaHHs xpectonoaione. Oci KaHaJiB MOBEPHEHI MO0 OCl Medi ¥ mijjgoHa Ha
45°. 3 quMoctay IpOAyKTH TOPIHHS HAJIXOAATh Yepe3 TMMOBUN KOJIEKTOP TPYIH Medei
(2-x abo 4-x) BHyTpimHIM miameTpoM 812 MM y 3arajbHU KaHal JUIi BCIX Iedei
miamerpoMm 1160 mm.

BunaneHHs mpoayKTiB 3ropssHHS B atMochepy 3MIMCHIOEThCS dYepe3 auMmap
BUCOTOIO 45 M 1 miamerpom 1 M 3a momoMororo aBox aumocociB tumy JH - 17,
YCTAaHOBJICHUX TMapaneiabHo. EmekrpomBurynu mmMmocociB  tumy 4A355 - 6Y3
norysxHictio 160 kBt i wacroToro obepranns 16,7 ¢ (1000 06./xs..). [IpogyKTHBHICTE
mumococa 73 000 M3 /rox., pospamxenns 2824 Ila (288 MM Boa. cT.).

Jns  yrwmizanii Teryia MPOAYKTIB TOPIHHA BEPTUKAIBHUX Ta30BUX IEYEH
nependavyaeThCsl ycTaHOBKa KoTia - yrwiizatopa [34511. Koren mpusnaueHuid mis
BUpOOJEHHS Tieperpitoi mapu 3 mapametpamu P = 1,4 Mlla (14,3 atm), t =250 °C y
kinpkocTi 7,3 M® /rof., IO BHKOPHUCTOBYETHCS B YCTAHOBLI LIEHTPAi30BAHOIO
rapsvoro BOJAOIMOCTAYaHHS, a TAaKOXK MOJAETHCS BHYTPINTHBOIIEXOBUM CIIOKMBadaM.

ITpoekTHe piuHe BiAmpanbOBYBaHHS yTumizawiinoi mapu 51,5 - 10° TOHH, KiTbKICTb
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3ekoHomiIeHOro manupa 4,05-10% 1. y. m. y pik. Po3paxyHkoBa BUTpara JAUMOBHX
rasis mepes KoTioM - yrumizaropom 40 000 am® /rox. 3 Temneparyporo 550 °C.

VY BUManKy 3yNMUHKH KOTJa - yTUJi3aTopa mepeadadaeThcsl mojada JAUMOBUX
rasiB Ha AUMap AUMOCOCaMHU o0 00BiTHOMY KaHaiy. [Ipu ibomy niepeadadeHe po3BeieHHS
JUMOBHX Ta3iB nositpam g0 Temmneparypu (180...200) °C. Ha meuax s i30TepMidHOT
BUTPUMKH TiepeidadeHa yCTaHOBKA BUOYXOBOIO KiamaHa JUisl 3aroOiraHHs pyHHYBaHHS
JIMIMOTIPOBO/TIB.

XapakTepuCTUKa BEPTUKAIBHUX ra30BUX TEPMIYHUX NIeyel HaBeeHa B Ta0. 1.2.

Tabnuus 1.2 - TexHiuyHa XapaKTepUCTUKa BEPTUKAJIBHUX T'a30BUX MeYeH

HaﬁMCHYBaHHSI BCIIMYMHU 3HaYeHHS BEIUUYHUHU

[Tiy gyig HarpiBy
i1 3arapTyBaHHsA

[Tiy nns HarpiBy
i 130TepMIUHy

BUTPUMKY
1 2 3
Po3mipu po6Godoro npoctopy, M:
JTiaMeTpXBUCOTaX IIaMeTP OTBOPY i 4,292x5,056x%3,480

KPHUIIKOIO

[TapameTpu KiTbIIeBHX BUPOOIB, M:
JTiaMeTp X IMUPUHAX TOBITWHA

(600...3000)x(50...300)x(25...170)

Bucora ta maca cromu Kiieib

3,000 m / 12500 xr

Kinekicts cTom y camiti, of.:

KuTeIieBuX BUpoOiB O (600...1400) mm 2
kierieBux Bupo6iB @ (1400...3000) mm 1
Temmneparypa mertany, °C:

MIPY 3aBaHTAXEHHI (600...650) | (300...550)
MIPY BUBAHTAKECHHI (800...900) | (600...650)

Yac TepM0ooOpoOKH, TOJIUH:
- HarpiB

- BUTPUMKA

BYTJICII. CTAJb 2,5
aeros.ctaib (3...4)
ByrIen.craibl,0
aeros.ctaib 4,0

ByTJIel. cTalib. 2,0
seroB.ctanb 4,0
ByTIIe.cTab. 4,0
aeros.cT. (8...1)




[Tponosxenns tabnui 1.2
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1 2 3
MakcuMaIbHa BUTpATA TIaIMBa, HM /TOJI. 196 110
BuTpaTa MoBiTps Ha TOPiHHS, HM>/TOLI.,
MpU KOEPIIEHTI BUTPATH: 0,7 1270 720

1,35 2480 1680

Burtpata mnoBITps Ha pEUMPKYISALILO, 900 700
HM®/TOI.
Tuck rasy, xlIla (xI'c/m?):
nepes miugio 5,88 (600)
nepes najabHuKaMu 3,0 (306)
Tuck noBiTps nepen naibHUKamu, klla 3,0 (306)
(x["c/m?)
TemnoBuaiIeHHS B 1IeX, KBT 30 25
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2 PO3PAXYHKU BEPTUKAJIBHUX I"'A30BUX ITEUEH 3 BA30BOIO
CUCTEMOIO OITAJIEHHA

2.1 TennoBui po3paxyHOK BEPTUKAIBHUX FA30BUX MeYeil 3 6a30BOI0

CHUCTEMOIO OIIaJICHHA

% 00.

M3/me:

Bukonaemo PO3PaxXyHOK CITAJICHHS I'a3y 3a HACTYIIHUX BI/IXiIIHI/IX JaHUX:

- ckiag npuponHoro razy: CHs = 88,69 % 06.; CoHs = 3,94 % 06.; CsHg = 0,9

; C4H10 = 0,33 % 00.; CsHi2 = 0,46 % 00.; N2 = 5,48 % 00.; [IPO2 = 0,2 % 00.;

- koe(illieHT BUTpaTH NoBiTps n = 1,3 Ta iforo Bonorosmict d, = 10 r/m3;
- TeMmIIepaTypa IoBiTps ¥ rasy t, = tr = 15 °C.

TeopeTnuHo HeOOXifHA KiNbKICTh MOBIiTPA M cnamoBanHs 1 M3 rasy B H.y.,

Lo = 0,0476(2CH4 + 3,5C2H6 + 5C3Hg + 6,5C4H10 + 8CsHiz — 02) X

x(1+0,00124d,), 2.1)

Lo = 0,0476(2x88,69 + 3,5x3,94 + 5x0,9 + 6,5%0,33 + 8x0,46 — 0,2) x
(1 +0,00124x10) = 9,7.

Jlilicna BUTpaTa MOBITps, M>/M°;

L, = nLo (2.2)

L, =1,3%9,7 = 12,61 M35,

KisbKicTh mpoaykTiB 3ropsaust 1 M2 razy 3 n= 1, m3/m°:
y y
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Voot = 0,01(CHa + 2CoHs + 3CHg + 4CsHio + 5CsHu) : 2.3)
Vcoar = 0,01(88,69 + 2x3,94 + 3x0,9 + 4%0,33 + 5x0,46) = 1,029;
Vinor = 0,01(2CHs + 3CHs + 4CaHg + SCaHio + 6CsHip + 0,124Lods),  (2.4)
Vot = 0,01(2%x88,69 + 3x3,94 + 4x0,9 + 5x0,33 + 6x0,46 + 0,124x9,7x10) = 2,092
Vior = 0,01(N5 + 79L), 2.5)
Vyor = 0,01(5,48 + 79x9,7) = 7,721 :
Vo= Vcorr + Vizor + Vot (2.6)
Vo =1,029 + 2,092 + 7,721 = 10,842.
KinbkicTh mpoaykTis sropsHas 1 M3 rasy 3 n= 1,3, m3/m° :
Veos = 0,01(CHa + 2C5Hs + 3CsHg + 4CaHzo + 5CsHio) | 2.7)
Vo2 =0,01(88,69 + 2x3,94 + 3%0,9 + 4x0,33 + 5x0,46) = 1,029;

Voo = 0,01(2CH4 + 3CoHg + 4C3Hg + 5C4Hig + 6CsHio + 0,124L,Z[d3), (2.8)

Vho = 0,01(2%x88,69 + 3x3,94 + 4x0,9 + 5x0,33 + 6%0,46 + 0,124x12,61x10) =
2,128;

VN2 = 0,01(N2 + 79L)_-[), (29)



24

Vn2 = 0,01(5,48 + 79x12,61) = 10,017,

Vo2 = 0,21(n — 1)L, (2.10)

Voo=0,21(1,3 - 1)9,7 = 0,611,

Vi =Vcoz + Vo + Va2 + Vo, (2.11)

V,=1,029 + 2,128 + 10,017 + 0,611 = 13,7/85.

Ckrnaa npoIyKTiB 3ropsiHHS, 00. %0:

COZ21 = lOOVCoz/VH , (2.12)

CO2" = 100%1,029/13,785 = 7,465;

HzOZl = 1OOVH20/VH , (2.13)

H,O" = 100x2,128/13,785 = 15,437,

N2* = 100 Vina/ Vs, (2.14)

N>"* =100%10,017/13,785 = 72,666%);

OzlI = 100V02/ VH , (2.15)

O, = 100x0,611/13,785 =4,432.

[lepeBipka mpaBUIBHOCTI pO3paXyHKY CKJIady TUMOBHUX ra3iB:
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CO* + HoO* + No* +O2* = 7,465 + 15,437 + 72,666 + 4,432 = 100 %o00.

I{inbHICTE MOBITPs, HPUPOIHOTO ra3y Ta AMMOBHUX Ia3iB B H.y., KI/M:

_ 19y, + 21,

216
P T00%22.4 (2.16)
(o 79242132 0
100x 22,4

pr = (ucrs CHa + peons CoHe + pesns CsHs + peanio CaHio + pesmiz CsHaz + unzN2 +
+10202 )/(22,4%100) , (2.17)

o = (16x88,69 + 303,94 + 44x0,9 + 58x0,33 + 72x0,46 + 285,48 +
32x0,2)/(100x22,4) = 0,799 ;

pn = (Hcoz CO* + umo H20™ + uneN2* + 1o0202)/(22,4%100), (2.18)

on = (447,465 + 18x15,437 + 28x72,666 + 32x4,432)/(100x22,4) = 1,242,

PiBHsIHHS MaTepianibHOTO OajaHCy 30HU TOPIHHSA:

M +Ms =Mz pr+ Laps = Vipx; (2.19)

0,799 + 1,287x12,61 = 1,242x13,785; 17,03 ~ 17,12 xr/m>.

TemnnoTa 3ropsHHs IPUPOAHOro rasy, MJ[x/m3:

W =0,358CH4 + 0,636C,Hs + 0,913C3Hg + 1,185C4H1o + 1,456CsH1,  (2.20)
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u” = 0,358%88,69 + 0,636x3,94 + 0,913%x0,9 + 1,185%0,33 + 1,456%0,46 = 36,139.
EHTanbmis naausa it mosiTps mpu Temnepatypi tr = tg = 15 °C, xJ{x/m>;

Ir = 0,01(icrsCHa + icons C2He + ic3ng CaHs + icanio CaHio + icsui2 CsHiz + in2 N2 + 102 O2)

(2.21)

i = 0,01(24,135%88,69 + 31,515%3,94 + 38,895%0,9 + 46,275%0,33 + 53,65x0,46 +
19,5x5,48 + 25,7%0,2) =24,516; i = 19,5,

1€ 1cH4, 1C2H6, 1C3HS, - . ., 102 — EHTAIbIIII KOMIIOHEHTIB MMaJInBa, 1110 3HAXO0IUMO
iHTEepnosIi€eto 3 Tabmuis [13].

®i3uyHe Temso, BHECEHE B 30HY FOPiHHS NaauBOM i mosiTpsam Ha 1 M° razy,
KJx/m>:

Qo =15 Ly +ir, (2.22)
Qo = 19,5%12,61 + 24,516 = 270,411.

[Tpuitmemo B mepiioMy HaOIMKEHH] KaJOPUMETPUYHY TEMIIEpaTypy TOpiHHS t

= 2000 °C 3maiinemo mpu wiii TeMIepaTypi TEMIOEMHICTb IPOAYKTIB 3rOPsHHS,

kJIx/ (M3 x °C):

2000 2000 2000 2000

c!'7=001(Coor I COP+Clizo I Ha0"+ Cly I N*+Ch, I Og') ,  (229)

Cl'T =0,01(2,42x7,465 + 1,93x15,437 +1,49x72,666 +1,54x4,432) = 1,629,
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/ 2300 , 2000 2000 , 2000
2 2 2 .
ne Ceos 0 , Chzo 0 , Cnz ) , Cos , - cepenns o0'eMHa 1300apHa

TEIUIOEMHICTh KOMIIOHEHTIB IPOIYKTIB 3ropsHHA B inTepBati Bix 0 1o 2000 °C [14].

YTouHeHa KaJIoOpUMETpUYHA TEMIIEPATYpa TOPIHHS:

_Qh+Q,—-Q, 36,139x10°+270,411-0
vV C/Z‘}’O 13,785x1,629
00 0

t, =1621°C | (2.24)

ne Qu = 0 — BTpaTu Bix Hemomany.

tx

/
Ockinbku A = | 2000 - 1621 = 379 °C > 5 °C, BusHaunmo Ca g npu t=

1621°C u 3p06HMMO HACTYIIHI yTOUHEHHS KaJOPUMETPUYHOT TEMIIEPATYPH:

1621 | 1621 ;1621 1621 1621

/ /
C() g =0,01(Ccoz i CO2 + Ciizo i HO" + CI/\IZ i Nzt + Co, f) 02")

=0,01(2,3642%7,465 + 1,81815x15,437 + 1,4521x72,666 + 1,50605%4,432) =
1,579k Tx/(M3%x°C);

. _Qf+Q,-Q, _36139x10°+270,411-0

= =1672°C -
K 1621 )
Vac(g g 13, 785 x 1, 579
A= 11621 - 1672] = 51°C > 5°C;
1672 1672 1672 1672 1672

/ / / /
Ca g =0,01(Ccoz 3 co2 + Ciixo i H,0" + Cy, f) N2" + Coz f, 02")

=0,01(2,3744%7,465 + 1,8258%15,437 + 1,4572%72,666 + 1,5086%4,432) = 1,584
kJIx/(M3 x °C);



P _ 3 _
_Qh+ Q@mQH _36,139x10°+270,411-0 _, oo - ;
ve'T 13,785x 1,584
0

T

A= 1672 - 1668| = 4 °C < 5°C. Ocrarouno npuiimaemo t = 1670 °C.

JIJ1st po3paxyHKy TEIIO0OMiHY B p0OOYOMY MPOCTOPi BUKOPUCTOBYEMO
JTOJATKOB1 BUX1IH1 JaHI:

- llaMeTp Ta BUcoTa poboudoro npoctopy D =4,292 m; H = 4,46 m;

- miameTp cromnu Ta ii Bucota d = 2,7 Mm; h=3,2 m;

- CTYIIIHb YOPHOCTI TTOBepxH1 MeTany (ctani 50) &y = 0,8;

- ToBIMHA KitbHsa S = 0,17 m;

- maca cagaku Gy = 12500 xr;

- WinBHICTE MeTany p = 7850 kr/m3,;

- abcomoTHUI THCK Y nieyi P = 750 MM pt. c1. = 10° ITa = 1 6ap

Toni 06'eM po6OYOro MPOCTOPY Medi Ta CaaKu, M.

V=nD?H/4, (2.25)
Vi =3,14%4,2922x4,46/4=64,495;
V. =nd?h/4=3,14x2,72x3,2/4 =18,312.

06'eM po6OYOro MPOCTOPY, 3aII0OBHEHHUI Ta3aMu, M>:

V: = Vies — Vi = 64,495 — 18,312 = 46,183.
[Tnomma moBepXHi KIaAKA W CaaKu M2

Fex = nDH, (2.26)

Fex = 3,14x4,292%4,46 = 60,107 ;

28
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F. = ndh, (2.27)

F.=3,14x2,7%x3,2 = 27,13.

EdekruBHa TOBIIMHA ra30BOTO APy, M:

3,6V 3,6x46,183
= Lo 2% ~1,906.. (2.28)
F.+F, 27,13+60,107

[Mapmianeauit  Tuck CO2, BOAAHOI mapu 1 CYMapHUM TPHOXaTOMHHUX
KOMITOHEHTIB:

Pco2 = PXCO2Y100 = 7,465%1/100 = 0,07465 Gap;
P20 = PxH>0/100 = 15,437%x1/100 = 0,15437 Gap;
Py = Pcoz + Pa2o = 0,07465 + 0,15437 = 0,22902 6Gap.

Koedirmient ocmabiends npoMeHiB pu temneparypi rasis Tr = 1670 + 273 =

1943 K [15]:

KF _ O,8+1, 6PH20 (1_0’38X10—3TF) —
P:S,,,
~ 0,8+1,6x0,15437

- J0,22902x1,906

. (2.29)
(1— 0,38x1073 ><1943) —0,415

Cryniab 4opHOCTI ra3y 3a ¢popmynoro byrepa:

—KrPsS X X
gr :1_8 rsOspp :1_8—0,415 0,22902x1,906 — 0,166 (230)
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KyTtoBuii koedimieHT «k1aaka - cajgka»:

_F 27413
Prr-e = £ 760,107

K

0,451, (2.31)

CrymniHb YOPHOCTI CUCTEMH «Ta3 - KJajJKa - caaka» 3a ¢popmynorwo Tumodeena

[16]:

. Eyér I:(pKﬂ—C (l_gf)+1:| —
R (1—gr)[1—(1—8r)(1—<9M ):I-q-gr

~ 0,8x0,166( 0,451(1-0,166)+1 | 0381 (2:32)
© 0,451(1-0,166)[1-(1-0,166)(1-0,8)]+0,166
3BeeHuii KoedilicHT BunpominoBanns, Br/(M*xK?) :
Cnp = COSCI/ICT ) (233)

Cpp = 5,67x0,381 = 2,16.

CyMapHuii 3BeicHUH Koe]illieHT BUITPOMIHIOBAHHS, IPUHHSBIIN KOHBEKTUBHY

cknafioBy Cyoms = 0,2Cp, BT/(M2XK?):
Cy=Cyp +0,2C,p, (2.34)
Cy =2,16 + 0,2x2,16 = 2,592.
Po3paxyHok TeMmepaTypHOro ¥ TEIUIOBOTO pEXHUMIB TMedi MOYHEMO 13

BU3HAYEHHSI MPUIIYCTUMOIO Nepenagy TeMIepaTryp MO TOBUIMHI KUIbLSI B MEPIIHMA

nepioj] HarpiBaHH:
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_Lldo,, | 14x200 - 239

At()on - - -6 4
L.E  12x107x22x10 ’

1€ Gxon = 200 MlIla — npunyctumMuii omip po3puBy MaTepialy KuUIbLis;

Bx = 12x10"® M/°C — xoedimieHT HOro NiHIHOTO PO3MIMPEHHS;

E = 22x10* MIla — Moay/b mpyxHocTi cramu 50.

[TpuitHsaBIIM TemMnepaTypHU Mepenaj Mo TOBUIMHI METajay B MEpIIUi Mepioj
HarpiBaHHsa Aty = 20°C = const, 3HaXOAWMO MLIJIBHICTH TEILIOBOTO MOTOKY B ILIeH

nepion, : Bm/ m°

9 _ KxAxAt, 2x45,25x20
e S 0,17

=10647., (2.36)

ne K = 2 - xoedirtieHT popMu 7151 UITIHIAPUYHOT CATKH,
A = 45,25 Br/(MxK) — TeronpoBiAHICTh MeTaay IpHd HOro TeMmIieparypi Ha
I0YaTKy HAarpiBaHHA tnesy = 300 °C.

Temmneparypa 1edi Ha mo4aTKy Harpisanns, °C:

4 4
t =100 Jnoe +(T j 273100420047, (300 - 273) ~273=576"C (2,37)
c, (100 2,592 100

HIiThHICTD TETUIOBOTO TIOTOKY HAIIPUKIHITI HATPiBAaHHS, Bm/ m*:

q _ KxA xAt,  ~ 2x36,83x5
oo S 0,17

= 2167 (2.38)

ne A = 36,83 Br/(MxK) — TerionpoBiAHICTh METally MPU HOro TemIepaTypi

HATPUKIHI HAMPIBAHHS thos = 650 °C;
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Atyx = 5 °C — TemmeparypHuii mepeman Mo TOBIIMHI Kilbls HaIpHKiHII
HarpiBaHHS.

Temnepatypa neui Hanpukinni Harpisanss, °C :

4 4
t . =100z oo (T””” j —273=100¢ 2167 + ( 050+ 273} —273=0676.
e 08 100 2,592 100

Temmepatypa IOBepXHi KiJlellb HAMPHMKIHI NepIIoro mepiony HarpiBanus, °C:

4 4
tnog M — 1004 Tne'—[.K _ ql’l()@.H _ 273 — 1004 676 + 273 _ 10647 N 273 — 522.
' 100 s 100 2,592

CepeHs TemIlepaTypa MeTaly HaOpHKiHI HEPIIOro mepioay Harpisanus, °C:
thos.cp.ct = tnosxt — 0,5Aty (2.39)
thos.cpxl = 922 — 0,5%20 = 512.
3MiHa eHTaJIbIII MEeTally B IEPIIOMY MEpiol HarpiBaHHA, KJK/KT :
Al = 512 — 300 , (2.40)
Aig= 287 — 157 = 130.
TpuBaicTh meprioro nepiogay HarpiBaHHs, TOJIUH:

. . i . : . ’
_Sp-Al_017-785013010° o\ o oen
K-q_ 2.10647 (2.41)

2]
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JUiss  BU3HAUEHHA  TPUBAJIOCTI  JAPYroro mepioJy  HarpiBaHHs,  UIO

xXapakTepusyeThest pexumoMm s =CONSU  spaxommmo 3mauenms cymaphmx
Koe(DilIeHTIB TEIJIOBIAayl BUIPOMIHIOBAHHAM 1 KOHBEKULIEIO IJIs MOYATKy M KIHIA

APYroro nepiony HarpiBauus, Bm/(m*° C):

g 10647

— Nn0G.H. — _ 69,136 |

“ e o 676-522 (2.42)
o = twen 2T g5 54

“t —t  676-650

neusb.K. noe.x.

_a,+ta, 69136+83,346

a, =76,241..
2 2

TemneparypHuii Kputepii 9,108 it yucno Bl JUISL APYTOTO Mepioay:

0’106 _ tne%.K. _tnoe.lc. _ 676 —630 = 0,1609.
tne%.K. - tnoe.Kl. 676 - 522 ; (243)
. a 76,241
Bi=—%.5=—— .0,17=0,352 ,
A 36,83 (2:44)

3a 3HaYCHHSIMU Hnog i BI , T0 HOMorpawmi [ 17] 3aaxoaumo uucio Dyp'e:

_ar, _

Fo= 52 =2,6 (2.45)

TemnepaTyponpoBigHICTh Killelb, 1[0 HArpiBalOThCs, m°/c !
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a=2= B 7750, (2.46)
Cp 605,5%x7850
ae C = 605,5 x/x/(krxK) — temnoemuicte crtan 50 mpu ii cepenHii

TeMIeparypi B IpyroMy nepiofi HarpiBaHms te, = (512 + 650)/2 = 581°C.

Tonai TpuBamicTh APyroro nepioay i CyMapHui 4yac HarpiBaHHs, TOJ;

2 2
2'2 = FOS— = 2’6£—6
a 7,75%x10

=9696¢ ~ 2,693, (2.47)

Ty =11 + 12 = 8147 + 9696 = 17843 ¢ = 4,956 rogunm.
Temneparypna i TerioBa aiarpaMu npolecy HarpiBaHHs MmokasaHi Ha puc. 2.1.
Bu3naunmo ckiaoBi TEIUIOBOro OajaHCy 1 BU3HAYMMO BHUTpaTy MajuBa IO

nepioaax HarpiBy. st mepuioro nepioy HarpiBaHHs MPHUXiJT TEIa:

- TETUIOTA, BULTIOBAHA TIPW CTIAJIFOBaHHI MajanBa, KJx:
Qromn = BQiP11 = 36139x8147xB = 29442, 4x10*xB; (2.48)
- (pizuyHa TemIoTa, BHECEHA MOBITPSM, IO ¥Mae Ha TOpiHHS, KJ[X:
Qa® =gl Bty = 12,61x19,5%8147xB = 200,33x10*xB; (2.49)
- (piznuHa TemIoTa, BHECEHA MAJIUBOM, KJK:
Qo' = irBt1 = 24,516x8147xB = 20x10*xB; (2.50)

- TEIUIOTa €K30TEPMIUYHUX PEAKI[i OKHUCIIIOBAHHS METally B MEPIIOMY MEploial

MPAKTUIHO BiCYTHS, TOOTO Qs = 0.
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BuTtpara temna y nepriomy nepioi:

- TEIJI0Ta, 110 BUTPAYAETHCS HA HArpiBaHHs MeTaly, KJIXK :

Qm = Ai; G = 130x12500 = 162,5%10%, (2.51)

t,0C 4 to tyivz = 676°C - const

650°C
576°C
5220C |~~~ 2

tLleHTp. v

0 Z
300°C b
« ITin'em Temneparypu e Burtpumka R
) e
4 Quos.1=10647BT1/M*-CcONst
=
=
m‘\
Quos.x=2167BT/M?
) 1=8147¢ | 1,=9696¢ |

Puc. 2.1 - TemnepartypHa i TerioBa aiarpaMu MpoIiecy HarpiBy Cajaku
B I1€4i 3 0a30BOI0 CUCTEMOIO OMaJICHHS
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- TCIIOTA, 10 BTPAYAETHCA YCPC3 KIIAJAKY TGHJ’IOHpOBiI[HiCTIO B HABKOJHIIHE

CepeIOBHILIE, K/

o _Fut (t,.—t,) 60,107x8147x(626-15)

KITS TS 1 0,232 0232 1
AL —w g = - +—
Ay A a 0,535 0124 20

us

_ 4

ne tes1 — CepefHsl TeMIiepaTypa BHYTPIIIHBOI MOBEPXHI KJIAJIKH B MEPUIOMY
nepio/ii HarpiBaHHs, 1110 TpUiiMaeMo MPUOJIIU3HO PIBHIN cepeHIN TeMIepaTypi eyl B
oMy Hepiofi tey = (theant + trewx1)/2 = (576 + 676) = 626 °C;

o = 20 Br/(M*xK) — koedilieHT TemnoBiaaui Bi 30BHIIHBOT TOBEPXHIi Hedi
IIPU TEMIIEPATypPi 30BHIIIHLOTO MOBIiTPs t, = 15 °C;

Ski = Sws = 0,232 M — TOBIIMHA WIApIB KJIAJAKHU (IIAMOTY) 1 TEIJIO130JIAIl]
(miHOIIAMOTY);

Aer = 0,535 B1/(MxK) 1 Ays = 0,124 B1/(MXK) — koedilli€eHTH TeIIOMPOBIIHOCTI
KJIAJKH ¥ TETI0130IA1111;

- TCILIOTA, aAKyMYJIbOBAaHA KJI4aJIKOILO, K/l .

Qucons. _ 58,79x10° 4
_ Nawooy. _ _ 9 8147 = 268,43x10 :
QaKK . Tl 17843 ' (2 53)

z

ne  Quuoom. = 58,79x10° kK — TemIoTa, aKyMylbOBaHAa KIAJKOK 3a
pesynbratamu 0aJaHCOBUX BHIIPOOYBaHb;
- HEBpaxOBaHI1 BTpaTH MpuiiMaeMo Ha piBHI 15 % Bix XiMi4HOTO Teria MajauBa,
kJ[x:
Queeys. = 0,15 Qromn = 0,15%29442,4x10%xB = 4416,36x10°xB,  (2.54)

- TETUI0TA, 110 BTPAYAETHCS 3 TMMOBHUMHU Ta3aMH, IO BIAXOAATh, KJ[XK:
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Qyx. = V,CtyxtiB = 13,785%1,442x626x8147xB = 10137,81x10%xB, (2.55)
zie tyx = 626 °C — cepenns TemmepaTypa IPOAYKTiB 3rOPSAHHS, IO BiIXOIATE i3

neyi, sIky NpuiiMaeMo piBHINA cepe/iHiil TeMnepaTypi B 1eui;

C,/ - TennoeMHiCTh IMMOBHX ra3iB OpH iXHill TeMOepaTypi tyy:

/626 , 626 62 , 626 , 626
2 2 2 2
C@ g =0,01(Cc02 0 o2 +Cho o H0"+ CNZ 0 Nzﬂ"‘COZ o 02)=

0,01(2,063-7,465+1,6152-15,437+1,3426-72,666+1,4126-4,432)=1,442x I/ (M>x°C).
HopiBHiotoun cTaTTi npuxoay M BUTpaTd TemNad (Qupux = Qpacx), 3HAXOAUMO

BUTpATY IMMajJMBa B MEPIIOMY MepioJii HarpiBaHHsA, m°/c:

Q,+Q.+Q,.-Q,., 162,5+12,707 + 268,43 -0

T = =0,0294
Opowr + 05+, — 0, — O 29442, 4-+200,33+ 20— 416,36 -10137,81

B =

(2.56)

[Tpuxin TermnoT y apyromy nepiojii HarpiBaHHs (BUTpUMKA), KJIK:

- TeIUTIOTa, BULIIOBAHA TP CIIAJIOBaHHI MaJINBa:

QTOHJ’I = BQHPTZ = 36139x9696%B = 35640,374x104XB,

- (pizuyHa TemIoTa, BHECEHA TOBITPSIM, 110 e Ha TOPIHHS:

Qo® = iglL, B1, = 12,61x19,5%9696xB = 238,42x10*xB;

- (pi3uyHa TemI0Ta, BHECEHA TTATTMBOM:

Qo' = irBtz = 24,516%9696%B = 23,771x10*xB;
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- TEIUIOTa €K30TEPMIYHUX PEaKI[ii; Y TEPMIUHHUX M€YaX yPaXOBYEThCSA TUIbKU

TEIJIOTa OKCUIyBaHHs 3ajli3a;
Q. = Gng = 12500%0,02x5650 = 141,25x10%,

ne q = 5650 xJ[x/kr - muToMa TerjIoTa OKCHUJIyBaHHS 3aji3a.
Burpara Teruia y apyromy nepiogi, KIx :

- TEIJI0Ta, 10 BUTPAYAETHCS HA HATPIBaHHS METaIy:
Qm = Ai; G = 105,5x12500 = 131,875x10%,
ne Al — 3MiHa €HTaJbIlii MeTally B IEP10J] BUTPUMKH, KJ>K/Kr:
Ay = lg50 — Als12 = 392,5 — 287 = 105,5;

-TCIJIOTA, IIO0 BTPAYAETHCA YCPE3 KIIAAKY T@HJ’IOHpOBiI{HiCTIO B HABKOJIMIIHE

CEPEIOBHILE MPH typ = trer = 676°C:

Fes% (L, —t,) 60,107 9696 (676 -15)
S, S, 1 0232 0232 1
SRy e g T + +—
Ay A, @ 0,535 0,124 20

us

Qur =

=16,361x10* ,

- TCILIOTA, aAKYMYJIbOBAHA KJIAJAKOIO:

5
Q. - Q.o . 58,79x10

9696 = 319,469 x10*
7, 17843

- HEBpaxoBaH1 BTPATHU:

Queys. = 0,15 Qqonn = 0,15%35040,374x10%xB = 5256,056x10xB;
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- TEIUI0Ta BIIXIAHUX TUMOBHUX Ta31B MPH tyx = trew2 = 676 oC:
Q. = VHCH/tergB = 13,785x%1,449%676x9696X%B = 13092,255x10*xB,
676 676 676 676 676

/ / / / /
ne G, g =0,01(Cco2 (2) oz +Chizo i H.0" + Cno i N2 +Cos 2 0

=0,01(2,088x7,465 + 1,6252x15,437 +1,3476%72,666 +1,4176x4,432) =
1,4492x J1x/(M3%x°C).

3 TerutoBOro OajaHcy 3HAXOAMMO BUTPATY NAJIMBa B Apyromy nepiofi, »°/c:

s Q+Q.+0,-Q, _ 131,875 +16,361+319, 469141, 25 00193
* G+, + 0~ 0, — 0., 35040,374-+238,42+23,771-13002,255-5256,056
Cepeans BUTpaTa MMajyuBa Ha Ii4 3a 4ac HarpiBaHHs, »°/c .
B - B+ Byr, _ 0,0294x8147+0,0193x9696 _ ) (9
7, 17843

Po3paxyemo nmoka3HUKH TETIOBOI poOOTH Tiedi 3 0a30BOI0 CHCTEMOIO
OTTaJICHHs y TIEPIIOMY TePi0/I1 HarpiBaHHS.

XiMIYHA TEIUIOTa CIIAFOBAHHS ManuBa, K/[x :

Qximt = B1 Qronnt = 0,0294x29442,4x10* = 865,606x10%,
q

di3uyHa TeTUI0Ta MOBITPS HA TOPiHHS, KXK'

Qo1® = B1 e = 0,0294x200,33x10* = 5,89x10* .
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di3uyHa TeIIoTa najauBa, KJx :

Qo1" = B1 gr1 = 0,0294x20x10* = 0,588x10* .

Temnora exk30TepMiuHUX peakiiil Qo1 = 0.

Pazom mpuxin temna, kJx:

Quipux1 =Qrini1 + Q1 B+ Qa1 T+Q151=(865,606+5,89+0,588+ 0)x10%=872,084x10% .

Tenno Ha HarpisanHs MeTany Qmi = 162,5x10% xJIx.

TemnoBTpaTH yepes Knauky Qu, =12,707 x10%x/lorc |

Temo, aKyMyIboBaHe Kiaakoo Q,,., =268,43x10%x/Joc .

Brparu temia 3 nuMOBMMHM ra3zaMu, 110 BiAXOASITh, KJK:

Qyx.1 = B1 Qyx1 = 10137,81x10%x0,0294 = 298,052x10* .

HespaxosaHi BTpath Qyeys1 = 130,395%10% k.

Pa3zom BuTpara tera, kJx:

Qpacxl = QMl + QKJ’Il + anxl + nyl + QHeyq.l y (257)
(2.57)

Qpacx1= (162,5 + 12,707 + 268,43 + 298,052 + 130,395)x10* = 872,084x10*

KoeoimienT Bukopuctanss ximigHoro teruia naiausa (K.B.I1.), %:



Miarrs = Q. 865,606

Quua+Qp +Qj;—Q,.  865,606+0,588+5,89 — 298,052

4
_ Quy 1 _162,5x10

_ 10018, 77.
T =5 T 865,606 % 10°
[TuToMa BUTpaTa yMOBHOIO NaaMBa, xey.n./m:
4
_ Qu. _ 865,608x10° . o

“7Q.G 29300x12,500
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100 = 66,32. (2.58)

(2.59)

(2.60)

Jlist npyroro nepioy HarpiBaHHs XiMiuHa TEIUIOTa CHATIOBAHHS MaiuBa, KJK:

Qxim2 = B2 Qo2 = 0,0193x35040,374x10% = 676,279x10%,

®di3uYHa TEeTUIoTa MOBITPs Ha TOPIHHA, KJ[X:

Qa2 = Bz gs2 = 0,0193x238,42x10% = 4,6x10%,

®di3nyHa TEIUIOTa, BHECCHA MTAIMBOM, KJIXK:

Qa2 =Bz g2 = 0,0193x23,771x10* = 0,459%10* .

TemnmoTa eK30TepMIYHUX peaKilii, KJ[x:

Q3K32 = 141,25X 104



Pazom mpuxin temna, kJx:

annx2= QXI/IM2+ Q(DZB+Q(D2T+Q3K32 y

Qupux2 = (676,279+4,6+0,459+141,25)x10%=822,588x10".
p

Temno Ha HarpiBa"Hs MeTany Qmz = 131,875x10% xJIx.

TemnnoBTpaTy yepes Knanky Qq;, =16,361x10"x/lrc .

Temuo, akymyJpoBaHe Knaakoro Q,.., =319,47x10* ko .

Brparu temnia 3 AMuMOBMMHM ra3zaMu, 110 BiAXOASTh, KJK:

Qyx2. = B2 Qyx2 = 13092,255%10x0,0193 = 252,68x10%.

HespaxoBani BTpath Quey = 102,202x10* kJIx.

Pa3zom BuTpara rera, k/x:

Qpacx2 = QMZ + QKJ‘I2 + QaKK2 + ny2 + Qﬂey'{.Z )
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Qpacx2= (131,875 + 16,361 + 319,47 + 252,68 + 102,202)x10* = 822,588x10%,

KoeoimienT Bukopuctanss xiMmigHoro ternia manusa (K.B.I1.), %:

Quuz + Q,;z +Q4,—Q,2 676,279+4,6+0,46— 252,68

= = 100 =63, 38.

T2 = Q. 676,279

_ Quz 09 131,875x10*
Q.2 676,279x10°

KK, %: Nkrr2 100=19,5.

[InToma BUTpaTa yMOBHOTO MAJINBA, Kk2y.n./m
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6., = quMZ _ 676: 279)(104
> Q.G 29300x12,500

=18,465.

3a yBech Nepioj1 HarpiBaHHs TEIIOTa CIATOBAHHS ManBa, KJ[XK :

Qxiv = Qi1 + Quunz = 865,606x10* + 676,279x10% = 1541,885x10%,

®di3uyHa TerioTa noBiTps, kKJX:

Qo® = Qo1® + Qu® = 5,89x10% + 4,6x10% = 10,49%x10%,

di3nyHa TeroTa najausa, KJx:

Qo' = Qo1 + Qo' = 0,588x10% + 0,459%x10* = 1,047x10%.

Temno exk30TepMiuHUX peakIlii, kJx:

Q3K3 = QSKSI + Q3K32 = O + 141’25)(104 = 141,25x104.

Pazom mpuxin rera, kJIx:

annx = QXI/IM + Q(bB + QCDT + Q31<3,

Qupnx = (1541,885 + 10,49 + 1,047 + 141,25)x10* = 1694,672x10%,

Temo Ha HarpiBaHHs MeTany, KJ[x:

Qm = Qm1 + Qmz = 162,5x10* + 131,875%10* = 294,375x10* .
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TemnoBTpatu yepes KIaaKy, ko :
Qur = Qupy + Quyp = 12,707x10° + 16,361x10% = 29,068x10",

Temo, akymyJibOBaHe KIAJIKO0, x/oc

Que = Quot + Quur = 268,43x10% + 319,47 x10* = 587,9x10%
Brparu temnna 3 AuMOBMMHU ra3zamMu, 110 BIAXOASITh, k/]ic

Qyx. = Qyx1 + Qyx2 = 298,052x10* + 252,68x10* = 550,732x10%.
Hepaxosa#ni Brpatu, kJx:

Queys = Queyat + Queywz = 130,395%x10% + 102,202x10* = 232,597x10%.
Pa3zom BuTpara tera, kJx:
Qpacx = QM * Qun + Qax + Qyx + Queyu.

Qpacx = (294,375 + 29,068 + 587,9 + 550,732 + 232,597)x10* = 1694,672x10%.

QuatQuz 199 (162,5+131,875) x10*

= -100=19,09.
Qe T Quuncz (865,606 +676,279) x10

KK,%: 7xpy =

KoeoimienT Bukopuctanss xiMmigHoro terura maiausa (K.B.I1.), %:
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quMl + Q(jTﬂ + Q(;Jl - nyl + quMZ + Q;Z + Q;;Z - nyZ
Nxnr = =
quul + quMZ
_ 865,606+0,588+5,89-298,052+676,279+4,6+0,46 —-252,68
865,606+ 676,279

100 =65, 03.

[InToma BUTpaTa yMOBHOTO NIAJUBA, key.n./m:

quul + metz _ (865! 606 + 6761 279) X 104

=42,099.
Q,.G 29300x12,500

6 =

2.2 AepoarHaMIYHUI pO3paxyHOK TUMOBOTO TPAKTY BEPTUKAIBHHUX MEeUYeH

Cxema JMMOBOTO TPaKTy HaBeleHa Ha puc. 2.2. Po3paxyHOK omopy cuCTeMHU
«rmedi - JAUMOCOC» BHUKOHYEMO JUJIsi caMmoi BiJaJeHol Bi JUMoOcoca Tedl 3a

HACTYITHUMH BUXITHUMH TaHUMHU:

- BUTpATa MPOIYKTiB TOPiHHA Bix oxHiel mewi V,. = 2000x° / 200umny ;

- TeMIIepaTypa IPOAYKTiB ropiHms: 3a miuuto t, = 900°C ; cepenrs B 3araapHOMY
OopoBi Ha JUIAHII 3 medamu t, = 750°C : Ha JiJSHIN BiZ OCTAHHBOI €Yl 0 JUMOCOCa
t, =550°C ,

- KUTBKICTh Mparforounx nedeir m = 20.

- wiineHicTs UMY P, =1,242K2 [ M°

BuznaunMo BTpaTH THUCKY Ha NEpIIiil AUIsHLI (TIeYl - 3arajJbHuid O0pOB).

BrpaTtu Ha 3ByXKeHHS TOTOKY MPOYKTIB TOPIHHS MPU BUXOI iX 3 meyi, [la :

1,072 900
=L 1.242-(1+=2)=1,53, _
( 273) (2.61)

0)2
P :k7°pa(1+atl):0,5-
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Puc. 2.2 - Po3paxyHkoBa cxema JUMOBOTO TPAKTY BEPTUKAIbHUX Ta30BUX MEUCH
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ne k - xoedinieHT onopy Ha BXil y KaHajd, BUKOHaHWI BpPIBEHb 31 CTIHKOIO;

k=0,5 [18];
Wy - BUAKICTh PYXY AUMOBHUX ra3iB, m/c '
V, 2000

@, = = >=107.; (2.62)
3600. 3,14.0,812

d - miametp 60opoBa Ha ik ausHIl; d = 0,812 Mm;

1
a - TeMIeparypHuii 6iHoM; & = 273 rpan.

Brparu Ha teptst Ha moBxkuni aiisHka | = 5,535 M 10 31MTTS 3 MOTOKOM Bif

apyroi nedi, Ila :

| Wy’ 5,535 1,07% ,. 900
P,=pu—p,-—2-Q+a-£)=0,05-".1242-=—.(1+—) =1,04 (2.
= H P ( ) 0.812 5 ( 273) , (2.63)

ne M - xoedimieHt Tepts (s nerensHux 6oposis M =0,05 [18]).

Brpaty na noopor 90°;

P,=k-P,,=13-306=397, (2.64)

ne K - koediuient onopy Ha nosopor kanany 90°; k =1,3;

P

oun - TAHAMITHUHN TUCK, [la '

2 2

@, 1,07 900
=p, 2 (l+a-t)=1242.2"" . (1+>—) =3,06. .
Py 1+a-t) > ( 273) (2.65)

Oun
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Brpatu Ha nonoiaHHsS T€OMETPUYHOIO HAMOPY «CKJEMIHHS 1edi - 00poB», Ila

1,242
) 900)=63,57, (2.66)

+ -
2173

P.=H-g-(p,, —pP,)=65-9,81-(1,287—

ne H, -Bucora croBma rasis; H, =6,5u;
. . 3
P, - minbricTs noBiTPS; O, =1 287K/ M7,

. . N : 0
P, - WinbHICTH TMMOBUX ra3iB npu ixwiit Temneparypi 900° C .
Brparu Ha npocensHOMY KianaHi Ha niedi (3akputuii Ha 10°), I1a:

P.=xP

Oun

=0,52-3,06=1,59, (2.67)
ne K - koedinient onopy; K = 0,52 [18].
Brparu npu 31muTTi IOTOKIB Bij ABOX Ieuei, [1a:

P,=k-P,,=151232=1848,

uH 2

e K — koediuient onopy; K =1,5;

P2 — IMHAMIYHWE HaITp y MICITI 3IMTTS MOTOKIB, [1a:

2 2
@, 2,15 900
=p, —+a-1)=1242. A+ =12,32;
Po"™ ( 1) ( 273) '

OuHy



/ ) )
@, - MBUAKICTH TUMOBHUX Ta3iB, m/c:.

v, 4000 _21E
2 2 T & ;
3600 ”j 3600- 3,14-0,812°

W, =

V, =4000 7/ 200uny - BuTparta ra3iB y MicIii 3JIUTTs TIOTOKIB.

Brparu Ha Teptsa Ha AUTSHIT | =7,8m , Ila:
| 7,8
P.,,= ,uEPaqu =0, 05m12, 52=5,92.

Brpatu npu yBeneHH1 MOTOKY 1€ Bij ABOX meueit , [a:

P, =xP, ,=0,14.49,39=6,91,

un3

ne Puuws — muHamivami Hanip, Ia:

1/ 2
@, 4,3 900
=p 2 (1+at,)=1,242- -(1+—x)=49,39;
P (1+a1) 5 ( 273) ;

OuHg

K — koedimieHT onopy, 110 3HaXOAUMO 3 TAOJIUIIb 31 CIIIBBIIHOMIECHHS TIIOII]

P,
FHP
VvV, 2000
i BUTpaT NOTOKIB Vﬁ”K = V() =000 " 0,25:

06wy I3

49
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k=0,14 [19];
V3 = 8000 MS/FOI[I/IHy — TOJIMHHA BUTpaTa JUMOBHUX Ta3iB Ha AUISHIIL

l : : . .
@y - pO3paxyHKOBA IIBUIKICTH ra3iB HA JUISHIIL:

Ve, 8000

2 2
3600 7[2 3600- 3,14-0,812°

=4,3mulc

a)O:

Brparu na tepts Ha ginsani | =3,9m:

| 3,9
Prp =7 Py =0,05 " 49,39=11,86/1a.

Brpatu npu moBopoTi 31 3MiHOIW giamerpa mepetuHy 3 di1=0,812M Ha

do=1,16Mm:

P, =k-P, ,=218-10,29=22421Ta

ne Puuwa — IMHAMIYHUI THCK:

wf 2,17 750

P . .=p, 7°(1+ atz) =1,242. > @a+ 2—73) =10,2911a :

K - koedimient micrieBoro ormopy [19]:

2 2
K :0,75+O,7%=0,75+0,7- 01’16

1 1

=2,18;

2



o1

o — MBHUJKICT Ta3iB, 3B€JICHA /10 H.Yy., Y TUMOIpPoBoAl aiametrpom dz = 1,16

M IIpH IXH1i BUTpATI VFs =8000° / 200UHY :

w, = 8000 =21ulc
(I 2 T & .
3600_3,14-1,16

Brpatu THCKY Ha Apyrui JUISHI CKIaAaTUMYTh:

- na tepra Ha ainsuui | =16m opu P,,, =10,2971a

Py = /,%PM =0, 05%10, 29=711Ta:

- [IPU YBEJICHH]1 MOTOKY Bl YOTUPHOX MEUEH:

P, =P, .=14-41,04=57,4611a,

ne K=1,4 - xoediuicHt onopy, 3HaUYEHHS AKOTO 3HAXOAUMO II0

- Yo _o5; Yo 8000 _
CIIBBIIHOMICHHAX "= 'l V., 16000

n

0,5

P s — IMHAMIYHMI THCK:

2
4.2 (1+@) =41,0411a :
2 230

/11\2
P, .=p, (“’02 ) (1+at,)=1,242

1 . .
0)0 - MBUAKICTH IIOTOKY AMMOBHX I'a31B:
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i _ 160000

o 2
3600 3,14-1,16

=4,2ulc:

Vosm= 16000 M3/ronuny — Butpara rasis Big 8 neueii;

Vs = 8000 Mm*/ronuny — BUTpaTa rasis Bix 4 medeii.

Brparu Ha Tepts Ha Tpetiit Al | =16m npu P, =41,0411a

Py = uéPM =0, 05%41, 04=28,31a.

Busznaunmo BTpaTu mpH YBEIECHHI MOTOKY BiJ YOTUPHOX MeUel Ha Iii JUISHIIL.

F V. 8000
_— = O’ 5 I 6 = =
st £ "V T 24000

n g

»O BEJIMYMHA KOEQIIIEHTA ONOPY CTAHOBUTH

K=0,48; mBuakicts razis Bix 12 medeit y numornposoi aiamerpom d = 1,16 m:

W = Vom” = 24000 =6,3u/c
0 2 2 ! .
360079 3600314 116"

Tonai BemTu4rMHN TUHAMIYHOTO HATIOPY ¥ BTPAT TUCKY CKIIATyTh:

IV y\2 2
(@ (1+at,)=1,242 6.3 (1+;i72):92,3717a

Pe =Py
P.=kP,,=0,48-92,37 =44,34]]a

AHaNOTIYHO BTpATH HA TEPTS HA YETBEPTiH AUISHIN JUMOMPOBOAY JOBXKUHOIO

| =161 i niamerpom d = 1,16 mipu P, =92,3711a
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=0, 05£92, 37=63,7/la
116

|
Prpg =pu—F,

d oun6

BrpaTtu npu yBeeHHI IOTOKY BiJl YOTUPHOX ME€YEH Ha L1l IIISHII BU3HAYAEMO

13 ypaxyBaHHSIM IIBUIKOCTI JUMOBUX ra3iB BiJ 16 meueil, 3Be1€HO1 10 H.Y.:

% = 3;25201 57 odule.
36002 =2
D05y Ve 2 B0 o o6 e K =0,27 [19
Jlns F 19 i V.. 32000 y 29 xoedimient omopy K = 0,27 [19].

JluHami4HUI Hamip 1 BTPATH TUCKY:

8,4 750

Py =1,242= (L) =163,6211a; P, = 0,27+163,62 = 44,1871a.

BTparty Ha TepTd Ha I ATiH ginsHni gqosxunaolo | =16mmpn P,,, =163,6211a

un 7

P, = ,u;—Po =0, 05%163, 62 =112,8411a

un7

BrpaTtu npu yBeneHH1 MOTOKY Bix 4-X medei:

P, =xP, ,=0,06-25577=15,351a,

ne K — koedirieHT onopy, 1110 BU3HAYaEMO 3 TaOJIUIlh TT0 BEIMUMHAX
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F, V 8000
—2=0,5 i —2=—-=0,2: K =0,06;
F, V.., 40000
Pung — IMHAMIYHUY HaIip HA JUISHII:
> 10,5° 750
P = p D (1rat,)=1242222 14 2\ _ 255 77174 -
ouns8 — Po 5 ( 0{2) 2 ( 273) 4,

o — MBUAKICTH ra3iB Bij 20 reuei, 3Be/IeHa J10 H.Y.:

K 203201 T
3600 ”4 3600 27 02

Brpatu na teprs Ha mocriit ginsai (1 =10,2m) npu P, =255,7711a

PTPS = /’lCII_B)UHS = Oi 05% 2551 77 :1121 45Ha .

3aranpHi BTpaT B 00pOBi 10 Z - 0A10HOTO MTOBOPOTY:

P 1 =193+1,04+397+63,57+1,59+18,48+5,92+6,91+11,86 + 22,42+
+7,1+ 57,46+ 28,3+ 44,34+ 63,7 + 44,18 +112,84+15,35+112,45=623,017Ta

JloBxkuHa AUTSTHKA 7 Bim Z - MOMIOHOTO MOBOPOTY JI0 MOBOPOTHOTO KjamaHa
nepen KoTiaoM — yruizaropom: | =6,3+24,8+3,63=34,73m.

JluHaMidyHWN Hamip Ha JUISHIT 7:

2 2
P, .=p, %(u aty)=1,242 10,5 1+ zig) —205.421Ta |




Tonai BTpaTu Ha TepTs Ha HIM:

Prpy = ué—PM =0, OSﬂ:‘)3 205,42 =307,511a .

Brparu Ha Z - noxionomy mosopori (K = 2,87 [19]):

Py =KP, o =2,87-205,42 =589,56/Ta .

BrpaTu Ha nosopoti 90° 1o xorna — yrunizaropa (K =13 ):
P, =1,3-205,42=167,05/1a .

3aranbHi BTpAaTH Ha ChOMIM JUISHIII:

P, =307,5+267,05+589,56 =1164,11//a .
CymapHi BTpaTH I10 TPAKTY:
P =623,01+1164,11=1/87,1211a.

Busznaunmo notpiObHy BucoTy numaps. [liamerp ycTs qumaps:

dyz\/4v06m(1+5)=\/4.40000.(1+o,15)=O’993M, (2.68)

3600mm, 3600-3,14-16,5

ne B = 0,15 - xoedirtieHT, M0 BpaXxoBYeE MiACMOKTYBaHHS TIOBITPS;

55
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o — WIBUAKICTh JUMOBHX ra3iB Oulsl ycTs TpyOH, 3BE€/IeHa /10 H.y.; IpUIIMaeMo
wo = 16,5 m/c.
[Mpuiimaemo dy = 1 M.

HiameTp TpyOu O11s1 OCHOBH:

d,=15d =151 = 1,5m (2.69)
0 y

Cepenniii niameTp Tpyou:

Oep = (dy + do)/2 = (1 + 1,5)2 = 1,25 m. (2.70)

3BejieHa MIBUJIKICTh IUMY B TPYOi:

&, (1+8)  4-40000-(1+0,15
gy = e 1 B) _ C019) 1o aa7mre. )
36007d5  3600-3,14-125

EdekruBHa Tsra numapsi:

w?
P, :1,4{P2 +%(l+at3)pd} =
2.72)

2
=1, 4{1787,12 + 10,417 (1+ 550}

2 1, 242} =2786,37611a = 284,034kl c | m?

3a rpagikoM BU3HAUAEMO MPUOIU3HO BUCOTY Tpyou H' = 42 m.

Cepenns Temmneparypa 1My IO BUCOTI TPyOH:

f - L+t 550+ 508 _500°C (2.73)

cp.o 2 2 )

ne t4 — remneparypa Ouist ycTs TpyOu:
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t,=t,— yH' = 550 — 1-42 = 508°C: (2.74)

v =1 °C/m — TeMneparypHuii rpagieHT IO BUCOTI TPyOH.

Po3paxyHkoBa Temnepartypa noBiTps:

J_ V42

—15———11,76°C. (2.75)

HeoOxinna BucoTa numaps:

2 2
P +{w201(1+at4)—a;°(1+at3)}po
H =

2

% Py P6ap H a)z 1 Doy
- +at,)+—>(1+at
g[1+até 1+atcp_0j101 2d, { (et +5* 4)%

2 2
284,034+ | 10417 1+508j—16’5 (1 2001 242
2 273) 2 213

~(2.76)

2 2
0 81 1,287 1242 |99 0,05 {16,5 (1+55oj+1o,417 (1 sosﬂ1 "

+11’76 1+LZ9 101 2.1,25| 2 273 2 273

273 273
=41,955m

TakuMm YWHOM, YCTAHOBJIICHMH Y BIiAUIeHHI aumap Bucororo H = 45 m i
aiamerpoM dy = 1 M 13 3amacom 3a0e3neuye BHUJAJICHHS NPOJIYKTIB 3TOPSHHS 3

BCPTHUKAJIbHUX I'a30BUX reyeii.

2.3 Po3paxyHOK MOBITPOIPOBO/IIB Ta BUOIp BEHTUIISATOPA

JliaMeTp mOBITPOIIPOBOY BiJl BEHTUIISITOPA:
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L [ [42ee9288 -
' 7136007, \3600-314-71 (2.77)

ne Vy— BUTpaTta MOBITps HA TIeYl BIIIJICHHS:
V, =L,Bm=12,61-105,84-20 = 26692,848x° | 200uny; (2.78)

B = 0,0294 m%/c = 105,84 m/roguny — BUTpaTa rasy B NepLIMil mepion
HarpiBaHHS;

M = 20 - KUTBKICTh OHOYACHO MPAIIOIOUNX TeUeH;

wo1 = 7,1 M/C — MIBUAKICTH MOBITPS HA JaHIN TUISHII MTOBITPOIIPOBOY.

[Tpuitmaemo d; = 1,16 m.

JliameTp BiIBOJIIB JO MEUCH:

0o [N [4133468 o0
3600w, \3600-314-7,5

1€ Vy.neu - BUTpPATA MOBITPS HA TIY:

V . =L,B=12,61-105,84 =1334,643x° | 200uny ;

6.nev.

o2 = 7,5 M/C — MIBUAKICTH MOBITPS y BiABOAAX /10 TICUCH.
[Tpuitmaemo dp = 0,25 m.

JliameTp BiBOIB 710 30H:

d3—d4:\/ vV .1,2.0,5 :\/4-1334,643-1,2-0,5 _0,154u

- 36007z, 3600-3,14-12

ne 0,5 - yacTka moBiTpsl, 1110 MOJAAETHCS B 30HY;
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1,2 - koedimieHT, 110 BpPaxoBY€ MOMKIUBUM NEPEPO3NOALUT TEMIOBUX
MOTY>KHOCTEH 110 30HaX;

o3 — MIBUJKICTH MOBITPSI y BIABOAAX JI0 30H, IO MpHiimMaroTh 12 m/c.

[Mpuiimaemo dz = ds = 0,155 m.

JliameTp moBITPONPOBOAY Ha B1IBOAAX JI0 MAJIbHUKIB:

0l = [Mowe 12:05 _ [41334643-02:05 0
3600779, 3600-3,14-10-4

7€ N =4 - 4KCJIO0 MaJbHUKIB Y 30HI;
o4 — MIBUAKICTH MOBITPS TEpe]l MajJbHUKAMHU, 1110 CTaHOBUTH 10 M/c.
Mpuitmaemo dy' = dy/ = 0,085 m.

Brpatu THCcKy Ha TEpTS BiJl BEHTUIISATOPA JI0 BiJIBOJIIB JIO MEUCH:

? 7.1° 15
P, = p7(l+al‘) 1,287 (1 —) 34,2211a :

P, = ﬂc'j =0, O5ﬁ34 221=35,40111a

1 1

Brparu Tucky npu nosopoti Ha 90° 1o Bigsoxis mo neueii (K = 1,3 [20]):

P, =xP, =13-34,221=44,48711a.

Brpartu THCcKy Ha TEpTS y BIABOAAX /10 MEUYEH:

2 2
P, ,=p, 7(1+0a) 1,28775 1+ E) 38,18617a :




, 8
Piyy = 1Py, =0,05-38186 = 61,008/a

2 y
Brpatu THCKY Ha TepTs y BiABOJIAaX A0 30H:

2 2
P, .=p, 7(1+m) 1287£(1 E) 97,7551a:

Py —up 0050 _97,755-189,20417a

d, Fous 0,155

BrpaTy THCKY Ha YOTHPHOX IUaBHUX noBopoTtax Ha 90° mpu K = 0,25 [20]:

P, =4xP, .=4.0,25-97,755=97,75511a

n

['eomeTpryHUI TUCK:

ceom

1+t, /273 1+15/273

Brparu tucky Ha BXin y KonekTop nansHukiB (K = 1,5):

P

n.K

=«P, ,=15-97,755=146,633/Ia

Brpatu Trcky Ha BuMiproBanbHii miadparmi mpu K = 5,9:

P,, =«P, ,=59-97,755=576,755/1a

P = —3g(p8 —;j :3-9,81(1, 287—;j =-9,979/7a.

60
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Brpatu THCKy Ha ApocenbHiit 3achinmi npu K = 3,91:

P, ,=xP, ,=391.97,755=2382,22211a.

CymapHi BTpaTH TUCKY 10 TOBITPSIHOMY TPakKTy:

P,=P

mpl

189,204 + 44,487 + 97,755 — 9,979 + 146,633 + 576,755 + 382,222 = 1523,576 Ila.

+ P

mp2

+ P

mp3

+P,+P,+P, +P,+P,+P,= 35401 + 61,098 +

2eoM

Tuck moBiTpsi mepes MajibHUKOM MpH MBUAKOCTI Buxoay 30 m/c P, = 2,55

kH/m2. Tofi TUCK, 1110 TOBUHEH 3a0€3MeYNTH BEHTHIIATOP:

P =P + P, = 2550 + 1523,576 = 4074 Ila.
[Mpuitmatoun 3amac mo Ttucky 20 %, OJEPXKUMO PO3PAXyHKOBHM THCK

BCHTUJIATOPA:

P, =12P = 12-4074 = 4889 ITa.
['onmuaHA BUTpaTa MOBITPS, 110 TOBMHHA 3a0€31eUyBaTH BEHTUIISATOD:
Vg = 28027,5 m/roauny.

3a3HayeHUM TMapaMeTpaM BiJMOBi/la€ BCTAHOBJICHHWM Ha TeYax MIIMHOBHIMA
BeHTHIIATOp BM — 15, mo mae gucno obeptiB n = 1500 06./x8.., KK n = 0,55,
npoaykruBHicTs 38000 M3/roauny it Hamip, mo 3a6esneuye, 7,94 klla [21].

[ToTyxHicTh Ha Baimy BeHTHUIITOpa ipu K = 1:

/
N, - VoPuK 28027548891 o e o (2.79)
36-10°.7  36-10°-0,55
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YcTaHoBua NOTYKHICTh enekTpoasuryna npu K/ = 1,1 ms N, > 5,0 kBt:
N,., =K'N, =1,1-69,205=76,126 xBr. (2.80)

Enextponsuryn Bentmwisitopa 4A — 3155493 mae 3HayHUI 3amac MOTY>KHOCTI

(Nyer = 160 xBT).

2.4 Po3paxyHOK KOHCTPYKTHUBHUX IMapaMeTPiB BEPTUKAIBHOI Medi

JiameTp poO0OYOTo MPOCTOPY Medi:

D,=d+2C,=2,7+2-0,38 =3,46 m, (2.81)

ne d=2,7 M - giaMeTp CaJku,

C1 — 3a30p MK CaJIKOIO 1 OIYHUMU CTIHKAMH, JI¢ BCTAHOBJICH1 1H)KEKTOPH:
C,=6+ 01P = 0,37 + 0,1-0,139 = 0,38 w; (2.82)
6 — TOBIIIMHA KLJIBIIEBOTO MTOTOKY Ta3iB:
¢= 01D + 01 =01-27 + 0,1 = 0,37 m (2.83)
P - TOBIIMHA MPOTOYHOrO ra30BOro KOHTYpPY O CTiH [22]:

P =11D

UHIHC

= 11-0,126 = 0,139 . (2.84)
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Bucota po6odoro npocTtopy mneui:
H =h + 2a,= 3,2 + 1,384 = 4,584 u, (2.85)

1€ ar — 3a30p MK CaJIKOI0 M TOPIIEBUMH CTIHKAMH I€4l; JJi BEPTUKATBHUX

ra3oBux neuew [22]:
a, = (0,4 + O,5)DP: 0,4-3,46 = 1,384 wu; (2.86)

h = 3,2 m - BUcOTa cajKu,

Bizncranp MK OCSIMU MIYHUX 1HXXEKTOPIB:

I= (15 + 1,75)h,, = 1,75-0,75 = 1,313, (2.87)

1e hpey = 0,75 M — BucoTa peuupKyJIsALiIHHOTO KaHaIy B KJIaJ1l Ieyi.

Ywucno myHUX 1HXEKTOPIB IO BUCOTI:

H-(C, -C;) 14584 (1,365-1,287)
| 1,313

U=

+1=3,511~4wm, (2.88)

ne Cuy — BiICTaHp Bif OC1 1HXKEKTOpa J0 TOPIEBOI CTIHKM poO0YO0i KaMepw;
MpUHAMaeMO KOHCTPYKTUBHO 1,365 Mm;
Cp — BiACTaHb B OCI IHXKEKTOpa M0 (PPOHTATBHOI CTIHKH poOOUYOT KaMepH;

MPUUMAEMO KOHCTPYKTUBHO 1,287 M.
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3 YAOCKOHAJIEHHS TEIUIOBOI POBOTU BEPTUKAJIBHUX
C'A30BUX ITEYEM

3.1 OOrpyHTyBaHHS PELMPKYJALIl MPOAYKTIB 3TrOPSAHHS y BEPTUKAIbHHUX

ra30BHX II€4ax

[Ipomecn HarpiBaHHS BHUPOOIB Yy TIOJYM'SHMX TIe4aX CaJKOBOTO THITY
BU3HAYAIOTBCS B TEPIIy YEpPry CTaHOM Ta30BOTO CEPEOBHINA, MO 3alOBHIOE
poOoumii mpocTip, 1, 30KpeMa, TeMIepaTypHUM pIBHEM 1 I130TEPMIYHICTIO IIHOTO
cepenoBuIa. Y 3B'3Ky i3 [IMM HAOYBAaIOTh BEJIUYC3HE 3HAUCHHS MTUTAHHS iJATOTOBKU
IPIIOYOr0 CEpPEeNIOBUINA, 3a PaXyHOK PEHUPKYJAlii Ta3iB 1 opraHizaiii pyxy
CepeoBHIIIa, 110 T'pi€, Y IPOCTOPI Meui.

[Ipu perupkysiii ra3iB iCTOTHO 3pOCTa€ KUIBKICTh rasis, 1Mo 0epyTh y4acTh y
pyci. Lle Bu3Hauae 30UIbIIEHHS MBUAKOCTI pyXy ra3iB y pobodoMy 00'eMi i, OTXKe,
30UIBIIICHHS] IHTEHCUBHOCTI MEPeX0ay TeIula BiJl ra3iB 10 BUPOOIB, [0 HATPIBAIOTHCS.
Kpim Toro, 1 11€ came roJioBHe, 3aBIsIKA PEIMPKYJIIAIIi Ta31B MOXKHA TaK OpraHi3yBaTH
pyX y 00'eMi, 10 Mepexij Teruia 10 MOBEPXHI BUPOOiB, 0 YTBOPIOKOTH CaaKy, Oy/e
OUIBIIIE PIBHOMIPHUM.

VY ra30Biif BepTUKAIBHIN TeYl cajka 3BUYANHO PO3TAIIOBYETHCS B CEPENIUHI
po0OOYOT0o MPOCTOPY, 3aBASIKH YOMY HABKOJIO CaJKU MOKHA CTBOPUTH O0OEPTOBUI PyX
ra3iB. [liu mae dopmy nummiHapa i 11€ 103BOJISIE TIPU BBEACHHI CTPYMEHSI HArpiToro
ra3y y3/I0BX CTIHOK TaHTEHIIIaJIbHO, 3pOOUTH 3aKpydyBaHHS Ta3iB B 00'emi, TOOTO B
IbOMY BUMAJKY B 00'eM1 MOX€ BUHUKHYTH 00€PTOBUI pyX.

Oco0MMBICTIO 3aKPYYEHOTO TTOTOKY ra3iB B 00'eMi Oy/ie BITHOCHE HapOCTAHHS
MBUAKOCTI 1o paziycy. [Ipu oGepToBoMy pyci BHACHIIOK [ii BIAIIEHTPOBOI CHIIH
TUCK MO TEPEeTUHY KaMepu 3MIHIOEThCS BiJl mepudepii 10 ueHtpa. Perupkynsiis
rasiB CTBOPIOE MEPEIyMOBHU Jid 3a0€3MEUCHHS] YMOB, MPU SKUX HEPIBHOMIPHICTh y

po3moaiIl TeMrnepaTyp mo o0'eMy poOOYOro mMpoCcTopy medl Moke OyTH 3BejAcHa /10
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MiHiIMymMy. OJHaK 1€ II€ HEe BHU3HAYA€ OJHAKOBICTH TEIUJIOMEPEXOJy MO TMOBEPXHI
HarpiBaHHs BUPOOIB.

Sxuio crnonyyuTH 00epTOBUN pyX rasiB B 00'eMi 3 ONMMCAHUM BHUIIE CIIOCOOOM
CTBOPEHHSI PELMPKYJIALIL ra3iB 32 paxyHOK €HEprii CTPyMEHIB, TO MOXKHAa CTBOPUTH
TaKy CXE€My pyXy rasiB, NpHU sKid Y3J0BX CTIHOK OyJe pyXaTucs ra3oBe KUIbIIE,
YTBOPEHE [I€I0 1HXKEKIIWHUX NPUCTPOIB, a B CEpPEAMHI IbOTO KUIbLA Oyne
PO3TaIIOBYBATUCS [IEHTPATBHII 00EPTOBHI MOTIK.

VY 3akpyueHOMy MOTOLIl Ma€ MiCLIe CTIK Ta3iB BiA nepudepiiiHux mapisB 10
IIEHTpa B pajiialbHOMY HanpsMKy. Lle 3a0e3nedye npu po3MilieHH1 CaJKi B CEpeIUHI
TAaKOTO TMOTOKY INPOHMKHEHHS Ta3iB MDK BHUPOOAMH YyCEpeIuHYy CaJKH, MPHIOMY
MIBUJKICTE PyXy Ta3iB (K TaHTEHIladbHA, TaK 1 pajiajbHa CKJIaJoBa) OyIe
30UTBIIYBATHCS TI0 PaAlyCy BiJl CTIHOK KaMepu 10 LEHTPa, [0 CTBOPIOE YMOBHU JIs
IHTEHCUBHOTO ¥ PIBHOMIPHOT'O HAarpiBaHHs BCIX JUISTHOK MOBEPXHI HArpiBaHHS CaKU.

OueBuIHO, 110 TIPU JIOCUTh IHTEHCUBHOMY 3aKpy4dyBaHHI ra3iB B 00'eMi i mipu
NPaBIWIBHOMY CIIOJIY4eHHI OOEpTOBOrO0 PyXy 3 OIUCAHUM CIIOCOOOM CTBOPEHHS
PELUPKYJIALII Ta3iB MOBUHHA PI3KO 3POCTH KUIBKICTh Ta3iB, 1m0 OEpyTh y4acTh y
TEMJI000MiHI, 1 yBech 00'eM ra3iB, IO 3alOBHIOIOTH POOOYMIA MPOCTIP, MOXKE
NEPETBOPUTUCS B €IMHUA OOEPTOBHM TMOTIK, M0 Ma€ MPAKTUYHO OJHAKOBY
TEMIIEPATypy.

30UTBIIUTH KUIBKICTh Ta31B, 110 TPIFOTh Ta BBOASATHCS B poOoumii 00'eM meui,
MOXKHa a00 3a paXyHOK BEJIEHHS MPOIIECY TOPIHHA 3 BEJIMKUM HAJJIUIIKOM IOBITPS,
a00 3a paxyHOK CTBOPEHHS PEeIHUPKYJIAIIT ra3iB.

[Teprmmii criocid MPU3BOAUTH 10 3HAYHOTO 30UIBIICHHS BTpAT TEIUIA 3 ra3aMu,
0 BIIXONATH, TOMY IO II€ CYMPOBOKYETHCS 3HAYHUM 30UTBIICHHSIM IXHBOTO
o0'eMy. Jlpyruii He CympOBOKYETHCS 301IBIIICHHAM 00'€eMy ra3iB, 10 BiIAXOASATH, 1,
OTXKe, 30UTBIIICHHSIM BTPAT TEIJIa 3 HUMHU.

CyTHICTh pEIHPKYJIAIII ra3iB IMOJSATaE B TOMY, IO JO TPIIOYMX Ta3iB MpH
YBEJICHHI 1X y po0o4uii 00'eM MPUETHYIOTHCS Ta3u 3 poOOYOro 00'eMy i TUM caMUM

MIPEJICTABISETHCS MOXKIMBUM MIHATH 00'€M Ta3iB, 10 BBOASITHCS B poOoumuii 00'eMm,
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HaOMMKalouM TeMIeparypy rasiB, LI0 TIpilOTb, HA YBEJAEHHI [0 TeMIlepaTypu
po00oYOro nNpocropy mneui.

TakuM YMHOM, MOXJIMBE MIATPUMAaHHS 3aJaHOTO TEMIIEPATypHOrO pIBHSA
poOodoro 00'eMy meui Npu 3MIHHOMY 3HAY€HHI TEMIIEpaTypHu ras3iB, sIKl IPIIOTh, 110
BIIKpUBa€ MOXJIMBOCTI BIUIMBY Ha Mepenaj TeMiepatyp y pooodomy 00'eMi meui.

3aBASKM PEUUPKYJAIIl Ta3iB MPEACTaBISE€THCS MOXKJIUBUM 30UIbIIYBATH
KUIBKICTh Ta31B, 0 OEepyTh y4acThb y TEIUIOOOMIHI, 1 THM CaMHUM BUOpAaTH, 3aJI€HKHO
Bl (PI3UYHUX BIACTUBOCTEH MeETajy, 110 HArpiBaeThCs, TEXHOJIOTTYHUX (PAKTOPIB,
ONTHUMAJIbHY PI3HUII0 TEMIIEpATyp MK ra3amu, 110 BBOJAATHCS, 1 poOOUUM 00'eMOM,
1, OTXe, BU3HAYATH TMEBHOI MIPOIO XapakTep TMpOTIKaHHA HarpiBaHHg. Jlms
HiATPUMKH B MPOIIECI HArpiBaHHS HEOOXIIHOI PI3HUII TEMIEPATYp HEOOXIIHO JIUIIe
BCTAHOBUTHU BIJNOBIAHY KPATHICTb PELUPKYJALIl i 3a0e3nedynTH ii miATpUMaHHS B

npoleci HarpiBaHHS.

3.2 [linroToBKa cepeoBHUIla, IO TPIE, 1 CTBOPEHHS PEIUPKYJIIAILii ra3iB

[TinroToBKka HarpiBajJbHOI CyMIIlI € TOYATKOBOK CTaJi€l0 HArpiBaHHI U 3
NOTJIsA Ty 3a0e3TedeHHs AKICHOT CTOPOHU HarpiBaHHS BUPOOiIB, TOOTO PIBHOMIPHOCTI,
Mae BaxiuBe 3HaueHHSA. CyTHICTh NIATOTOBKM HArpiBaIbHOI CyMilIl TIpH
PEIUPKYJIALIT Ta31B MOJSITa€ B TOMY, IO Ta3H, SIKi BBOASTHCS B poboumii 00'eM, mepr
HIK BCTYIUIATh Yy 3ITKHEHHS 3 BHpoOaMH, IO HAarpiBarOThCSA, OOOB'SI3KOBO
MEePEMINIYIOThCS 3 Ta3aMu poO0YOro MPOCTOPY, 3aBASIKA YOMY MIATPUMYETHCS
TESIKAIA CepeIHiIN TeMIepaTypHH piBeHb el Ha 3aIaHOMY 3HAYCHHI.

Penupkyssitiiss mpoAyKTiB 3ropssHHSA B poOodoMy o0'eMi medi MoOxe OyTH
CTBOpEHA 3a PaxXyHOK 3aCTOCYBAaHHS CHEIIaATbHUX BEHTWISATOPIB a00 3a paxyHOK

eHeprii NaTMBHO-TIOBITPSIHUX CTPYMEHIB, 10 BUTUIMBAIOTH 13 MAJIbHUKA.
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3MIMCHUTH PEeHUPKYIISIII0 Ta3iB 3a JOMOMOIOK €HEPrii MaJTuBHO-TIOBITPSIHUX
CTPYMEHIB MOKHA IUISIXOM 3aCTOCYBaHHS 3MILNTyBayiB, PO3TAILIOBAHUX Y KA/l Meyl.
VY upomMy BUNIAJKY CTPYMEHI ra3iB, 1110 BUILIMBAIOTH 13 MaJbHUKIB, HAIIPABIISAIOTHCS HE
Oe3mocepelHb0 B poOounii 00'eM medi, a B IHXKEKIIIHI TpUCTPOi - 3MillyBayl, Je
B1I0YBA€THCS MPUEAHAHHS O CTPYMEHIB 3aXOJIONMX Ta3iB 1 MOTIM BUKHKJ CyMIlIl B
pobounii 06'em, 1110 ¥ CTBOPIOE PELUPKYJIIAILLIIO Ta3iB.

[Ipu pimeHHl NUTaHb, MOB'A3aHUX 3 MIATOTOBKOIO CEepeOBHUINA, L0 Tpie, 1
CTBOPEHHSIM PELMPKYJIALIL ra3iB y pododoMy 00'eMi, KpIM KPAaTHOCTI PELUPKYJIALIT
m, CTBOPIOBAHOI MIYHUMH 1HXKEKTOPAMHU, BUKOPUCTOBYIOTHCS 3HAUYEHHS MEPBUHHOI
M1 1 BTOPUHHOI KPAaTHOCTI PEUMPKYJSALii My, MOB'SI3aHl 3 MOTPIOHOIO KPATHICTIO

perupkysii M.

3.3 Bu3HaueHHs KpaTHOCTEH PELUPKYIIALIT TPOIYKTIB 3TOPSIHHS

CepenHiii TeIUIOBHH MOTIK Ha METaJ 3a MepioJi HarpiBaHHS:

Orosep. = \/Ghonnhonx = V106472167 = 4803,337Bm/ v | (3.1)

noe.cp.
Cepenniil TeIIOBUI MOTIK Yepe3 KIAAKY:

— le + QmZ _ (12’ 707 +16; 361) 104
7.k 17843-60,107

Kl

Q.. =271Bm | »m*, (3.2)

HeobOxinHa KpaTHICTh PEUUPKYIALIl AJIS CEPEAHBOI 3a MEPloJl HArpiBaHHS
IIUTBHOCTI  TEIUIOBOIO MOTOKY Ha TOBEpPXHI BUPOOIB, M0 HarpiBaroThCs,

= 4803,337Bm /[ m*:

qnos.cp.
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M=(1+ K K,)—2—

1
:(1+O,451-17,724)1=8,994, (3.3)
ney.oon.

ne Kk — criBBiTHOIIEHHS MOBEPXHI CaJIKU ¥ KJIaJIKU O1YHUX CTIHOK TeYi:

R 27.13 B
K 7DH 3,14-4,292-4,46

0,451; (3.4)

Kp — criiBBiIHOIIICHHS TETUIOBUX MOTOKIB Ha METaJ 1 4epe3 KIaaKy:

Qyos.cp.  4803,337
., 271

Oneujon. - CHIBBIIHOIIEHHS TNPUIIYCTUMOTO ¥ (aKTUYHOTO Tepenany

TEeMIIepaTyp y pobouomy o0'eMi nedi HAMPUKIHII HArPiBaHHS

At

ney.oon. — 1

Qneu.don. = T . (36)

neyd.x

BropunHa KpaTHICTP pEUUPKYIAIii, CTBOPIOBAaHA yCepeauHi pPoOOYOoro

MIPOCTOPY 32 PAXyHOK YTBOPEHHS MIPOTOYHOI 30HH HABKOJIO CAJKHU:

2 2
8 8 0,37 0,37
m, = 1-0,1 === 1-01] —— | =11 ,
? DW\/ [Dm,j 0,126\/ (o,lzﬁj ! 37

ne 6 = 0,37 M — 3a30p MIXK KJIaJKOIO M CaJKOIO.

[lepBrHHA KPATHICTH PELIUPKYIISITII:
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M 8994
m=—=—""28176 _
o T (3.8)

[lepeBipuMO BiIMOBIAHICTh OTPUMAHOTO 3HAYEHHS MEPBUHHOI PELMPKYIALIL
NPUITYCTUMOMY TEpenaay TEeMIIEpaTypu Ta3iB MpH yBEIEHHI, IO IS TePMIYHHX
nedeil 3 TeMIepaTypor B po6oUOMY HPOCTOPi tpes = (600...1000) °C cranOBHTSH
(80...120) °C. Ilpu 3a3HauYeHOMY 3HAYECHHI KPATHOCTI IIEPBMHHOI PELUPKYJIALIi

(dakTUYHUHN nepenaa TeMIepaTypuy ra3iB Ha YBEJICHHI:

AtBB _ tKn_tneq _ 1670-0,75—676

m, 8,176 = 70’50C, o MeHue Atg,, = 80/120°C .

OckilbKM ~ BepTUKaJbHI ra3oBl Medl MpU3HAYeH1 [  MPOBEACHHS
HU3bKOTEMIIEPATYPHUX TEPMIYHUX OIepalliid, TO B AKOCTI THXKEKIIHHOTO CepeIOBUINA
B IYHUX IHXKEKTOpAaX 3aCTOCOBYETbCS BTOPMHHE TOBITPS [ 3A1MCHEHHs
peuupkysnii. KpatHicTe penupKysisaiii, Ha Ky NOBHHEH pO3paxoBYBaTHCS MIYHUI

THXEKTOp, BU3HAYAETHCSA 1O (popMyti:

— m,

m= L, - (3.9)

(noém.max —n )

Vo

[Tpuitmatoun, Mo MakCUMalbHE 3HAUEHHS 3arajibHOr0 KOeQillieHTa BUTPATU
MOBITPSI B TEPIOJl HATPIBAHHA Nosmmax = 1,5, KOE(DIMIEHT BUTpATH TEPBUHHOTO

noBiTpst ny = 0,75, 0nepKUMO KPaTHICTh PEIUPKYJIAIii, CTBOPIOBAHOIT IHKEKTOPOM:

Mo 8,176 ~12.

(L5-0,75) '
10,842
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3.4 AepoauHaMIYHUM PO3PaXyHOK MIYHUX 1HKEKTOPIB

3arajbpH1 BTpaTH Haopy B MIYHOMY 1HXEKTOp1 OyAyTh BU3HAYATUCS FOJIOBHUM
YMHOM BTpaTaMHu Ha IMOAOJAHHS OMOpPIB B YCMOKTYBAJIbHIM CHCTEMI, TOMY IO AJIs

BEPTUKAIBHUX Ta30BUX NeYEHN Preon. = 0. OTxkeE:!
Pux = Poc = Pox - Pros + Pen + PTp1

P.x — BTpaTH THCKYy Ha BXOJli Tra3iB B YCMOKTYBAJbHUN KaHall IIYHOTO
THXKEKTOopa;

Pros — BTpaTH TUCKY MPH TIOBOPOTI TOTOKY B YCMOKTYBaJIbHOMY KaHaTi,

Py — BTpatu THCKY MpHU 3IMTTI MOTOKIB MEpe]l BXOAOM Yy 3MIlIyBad MIYHOTO
THXKEKTOopa;

P:, — BTpaTu TUCKY Ha TEPTS B YCMOKTYBaJbHOMY KaHaJl.

KinpkicTh IPOYKTIB 3TOPSIHHS, BITHECEHA 10 HOPMAJIBLHUX YMOB, IO TIPOTIKAE

yepe3 YCMOKTYBAJIBHUIN KaHAII MIYHOTO 1HXKEKTOopa:

Vac =640y e (m—1) =13,23-15,692-(12—1) = 2283,657.14° / 200uny , (3.10)

UHOHC
JI€ Buux — BUTPATA MATMBA HA IHKEKIIMHUN TPUCTPI:

B 105,84

eumzm_ W =13,23m° | 200uny (3.11)

2U = 2-4 = 8 - xUIbKICTh NNAJILHUKIB Ha T1€Yi;

3

Vimax — BHUXIT AUMY BiI coagoBaHHi |1 M° Tazy 3 MaKCUMallbHUM

KOe(IIIEHTOM BUTPATH MOBITPS Nogmmax = 1,9:



71
Vwax = Vo + (Nogmaax — 1)Lo = 10,842 + (1,5 - 1)9,7 = 15,692 M3/m>. (3.12)
[IIBHIKICTB Ta31B B YCMOKTYBaJIbHOMY KaHAJII:

V, 2283657

8C

“ = 3600F_  3600%0,17

=3,731u/ c,

e F.=as= 0,230-0,750 = 0,17 M — TIPOX 1 THUH NIePETHH
YCMOKTYBAJIBHOTO KaHay.

JIMHAMIYHUI THCK B YCMOKTYBAJIbHOMY KaHaJII:

o 37312, 676
= p, e (14 ar, ) =1,2422 722 1+ 2%°) _ 30,0574
Py (Lrat,) > o9 ¢

P

Oun.ec

Brpatu tucky:

- ipH BX0/Ii B KaHau (koedimieHT omopy Kyx = 0,5)

P =K_P, .= 053005= 15025 /la;

6x 6x" Oum.ec

- ipu moBopoTi (Kpes = 0,32)

P._=K,P, =032-30,05 = 9,616 Ila;

noe noe

- ipu 31U TTi MOTOKIB (K¢y = 1)

P =K_P = 1.30,05 = 30,05 /a;

cn e’ Oum.ec

- IpY TePT1 00 CTIHKU KaHATy
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| 1,8
P,=u—=<—pP =005——-30,05=7,81I _
TP ILI d OUHBC 0 347 a y (3 13)

9KE.8C !

ne w = 0,05 - koedirieHT TEPTSH;
lse = 1,8 M — TOBXHMHA YCMOKTYBaJIbHOI'O KaHAIY;

sk 5c — HOTO €KBIBAJICHTHHUH JiaMeTp:

4F 4.017
d = 8¢ — ’ = 0,347 . 14
oo =7~ 2(0,230+0, 750) . (3.14)

Cyma BTpaT B yCMOKTYBaJIbHOMY KaHaIi:

Ps = Pyc = Py + Pros + Py + Pp = 15,025 + 9,616 + 30,05 + 7,8 = 62,491 Ila.

bepyun 10 yBarm HeBpaxoBaHI BTpaTH, 30UIBIIYEMO OTPUMAHY CyMYy BTpaT

Haropy Ha 20 %:

P, =12P,=12-62,491 = 74,99 ITa .

[IIBuAKiCTh BTOPMHHOTIO TIOBITPS Ha BHXOJl 13 cOIJia I1HXKEKTOpa s

CTBOPEHHS BHYTPIIIHHOT PEIUPKYIISIIT IPOTYKTIB 3TOPSTHHS:

0,y = —Ve8 - 261’545 = 2015271 ¢,
36007 3600 ==
ne Vs — KUIBKICTb BTOPHHHOTO TIOBITPS, IO TMOJAETHCS UYEpPe3 COILIO0

IHXKEKTopa:
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Viss = e (Mo as — 1) Lo = 13,23-(1,5 = 0,75)-9,7 = 96,248 »° / 200uny .

JluHaMIYHUI THCK BTOPUHHOI'O MOBITPSl HA BUXO/I1 13 COILJIA 1HKEKTOpaA:

2 2
= p, (L an,) = 1287 2015277 21753) _ 27570.515/7a

P

oun.c

[Ipy naHoMy NMHAMIYHOMY THUCKY MaKCHMallbHE PO3PSIKEHHS, CTBOPIOBaHE

MIYHUM 1HXKEKTOPOM:

AP = ¢ P = 0,01-27570,515 = 275,705 /1a.
Ockutbku APyax = 275,705 Tla > Pgyx = 74,99 Ila, TO mpu oOpaHux
KOHCTPYKTUBHUX 1 PEKHMHHX TapamMerpax IIIYHOro  iHXeKTopa  Oyje

3abe3reuyBaTrcs HeoOXiTHAa PEIUPKYJIALIS ra3iB y podouomy o0'eMi medi.

3.5 IlpucTpoi misl crmanroBaHHS TajiyuBa W MATbHUKH IS PEHHUPKYIAIMIAHAX

neueu

VY BepTUKaIbHUX Ta30BUX I€YaX TMPOIECH CIATIOBAHHS TMajMBa CIOTydYeHI 13
MPOIIECOM CYMIIIIOYTBOPEHHS, IMOB'SI3aHUM 3 TIJrOTOBKOIO CcyMimi, 110 rpie. [lamiBo B
TaKUX TEYax CHAIOETHCS B MIYHUX IHXKEKTOpAaX 1 PEUMPKYJISIS Ta3iB CTBOPIOETHCS 32
PaxXyHOK BTOPUHHOTO TIOBITPSL.

[lpu cnanmroBaHHI Ta3y B PEIMPKYISIIHHUX T€YaX 3aCTOCOBYIOTHCS IHXKEKITIMHI
nasbHUKK [27]. Y 1poMy BUIIAKY 3a0€3MeUyeEThCSI KOPOTKO(AKEIbHE SIKICHE CIIATFOBAHHS

naymBa. [Ipu boMy B 1HXXEKTOP MPOAYKTH TOPIHHS OYAYyTh HAIXOAWUTH IIPU OJHIN 1 T1H 3Ke
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TeMIIepaTypl HE3aJIeXKHO Bl BUTpaTH naymBa. OcTaHHS 00CTaBUHA MOSICHIOETHCS TUM, 110
THKEKITIHMHI MATbHUKHU BOJIOJIFOTH JIOCUThH TAPHOIO CAMOPETYITFOEMICTIO.

KokHa T4 OnasoeThess PUPOJHUM Ta30M 3a JTOTIOMOTO0 8 TMAaJbHUKIB THITY
['TIII-3 (TpunpoBimHUil 13 TPUMYCOBOI IOJAYCI0 IMEPBUHHOTO W BTOPHHHOTO
IOBITPsA) NPOAYKTUBHICTIO 30 M® /rofi., fKi pO3TAllOBaHi HA YOTHPHOX PIBHAX i3
NPOTWICKHUX CTOPiH medi (puc. 3.1).

["a3 HagxoauTh MO MaTpyOKy U TpyOi1 1 y 30HY TOpiHHS yepe3 razoBe Comio 2 3
12 orBopamu. IlepBUHHE MOBITPSI HAIXOIUTh Y KaMepy 3 1 uepe3 OTBOpU B KOHYCI 4
MOJA€ThCSA B 30HY TOpiHHA. [IpM 1[BOMY YTBOPIOETBCS OararoCTpyMeHEBUN
IHTEHCHUBHO 3aKpPyYeHHMM TMOTIK, M0 J00pe 3MmimryeTbes 3 ra3oMm. lle 3abesmeuye
yCcTajieHy po0OTy TMaJlbHWKa B IMAPOKOMY JIialla30Hi MPOJYKTUBHOCTI W HAaJTUIIKY
HOBITPA.

BropuHHE TOBITpS MOJAETHCSA Yepe3 ILEHTPaIbHE COIUIO 5 y TMaIbHUKOBUH
TyHeJIb 6 1 J03BOJISIE 30UIBIIMTH IMBUAKICTH BUTIKAHHS TPOJYKTIB TOPIHHS IS
CTBOPEHHS HEOOXITHOT IUPKYIIAIIT MYHUX Ta3iB Y pOOOYOMY ITPOCTOPI TeHi.

[ManbHUKKM MOXYTh MpPAIIOBATH HA XOJOJHOMY W MIIrPITOMY BTOPUHHOMY
MOBITPI.

PexxuM nanpHUKA MIATPUMYETHCS 32 JJOTIOMOTOI0 €JIEKTPOra3oBOro 3anajibHUKa
7, MO TIpeACTaBIsie COOOI0 CTAIllOHAPHHUI JIBOMPOBIIHUMA TMaJbHUK, 110 TE€PMETUYHO
KPIMTUTBCS IO KOpITyca OCHOBHOT'O TaJbHMKAa W Ma€ JIUCTAHIIMHE EJIEKTPOICKPOBE
3amamoBaHHs. TexHiuHa xapaktepuctuka nmansauka ['TIIL - 3 naBegena B Tada. 3.1.

Oci najgpbHUKIB PO3TAIIOBAaHI TOPHU3OHTAIBHO, IO JOTHYHIA JO KIIAJIKH
poboyoro mpocTopy (TOOTO, 3MIMCHIOETHCS TAHTCHIANBHE ITIBEICHHS IPOIYKTIB
ropiHHs B miv). HampsiMok pyxy MiYHUX Ta3iB - MPOTH TOAWHHUKOBOI CTPUIKH (Y IUIaH1
3BEepXy). 3a paxXyHOK €Heprii CTpyMeHs BinOyBa€eThCS MiICMOKTYBaHHS 10 (akena, 10

YBEJICHHS 1oro B pobounii 00'eM, Ta3iB 3 p0OOYOro IPOCTOpYy.
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IToBiTps NEepBUHHE

IToBiTpst BTOpUHHE

1 -ra3oBa TpyOa; 2 — razoBe coruio; 3 - KaMmepa MepBUHHOTO MOBITPs; 4 —
KOHYC; 5 — IEHTpAJIbHE COII0; 6 — MAIBHUKOBUN TYHENb; 7 — 3aNaIbHUK

Puc. 3.1 — INanpaux I'TIII] - 3
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[Mum 3a0e3neuyeTbCsi BHYTPILIHSA PELUPKYJALIS MPOAYKTIB  3TOPSHHSA;
KUIBKICTh Ta3iB, IIO TPilOTh, 30UIBIIYETHCA, HAOMIKAIOYM iXHIO TeMIepaTypy 10
TEMIIEPATypH T'pilouoro o0'eMy; MiABUILYETHCS PIBHOMIPHICTh MEPEXOay Teria Bij
ra3iB 10 BUpOOiB, 1110 HarpiBaroThcs. st BigOOpy AMMOBHX ra3iB Ha PELUPKYIILIIO B
KJIa/ll1 Tiepe]l KOKHUM MaJbHUKOM BUKOHAHI KaHAIU 13 MPOXIAHUM nepeTHHOM 230 MM X
750 Mm.

JIJist moinieH s MOKa3HUKIB TEIIOBOT pOOOTH BEPTHKAIBHUX ra30BUX Meuen
IPOEKTOM TnependayeHe BJAOCKOHAIIOBAHHS CUCTEMH IXHBOTO OMAJIEHHSA LUISIXOM
3aMIHM XOJIOJHOT'O MOBITPS, IO MOJAETHCS HA CHAJIIOBAHHS MMajuBa i OpraHizaiiio
BHYTPIIIHBOI PEHUPKYJIALIi, HA AUMOBI ra3u, 10 BIIOUPAIOTHCA 3 JUMOBIJBIIHOTO
TpakTy. lle 3a0e3meuyeThcsi CTBOPEHHSM KOHTYPY 30BHIIIHBOT PELHUPKYISIT
IPOYKTIB 3rOPSIHHS 32 JJOTIOMOT'OI0 BCTAHOBJIEHOTO Ha nevl BeHTuisitopa BM - 15.

Tabnuus 3.1 - Texniuna xapakrepuctuka naabauka ['TTIL - 3

HaiimenyBaHHs BeIMUMHA 3HaueHHS
BEJIMYMHU
[Tanuso [Tpuponnuii ra3
TemnnoBa MOTYyXHICTh HOMIHAJIbHA, KBT 30010 %
Butpara razy HoMiHanbHa, M/ (M3/roauny) 0,0083+10 %
30,0+10 %
BuTpaTa NepBUHHOIO HOBITPs HOMiHANbHA, M/C 0,071+10 %
(M3/romuny) 256+10 %
BuTpaTa BTOPUHHOTO MOBITPs HOMiHAJIbHA, M°/3 0,025+10 %
(M3/romuny) 9010 %
Tuck razy HoMmiHanpau#, Kl1a 3,0+10%
Tuck mepBUHHOTO MOBITPST HOMiHABHMM, KI1a 3,010 %
Tuck BTOpUHHOTO TIOBITPs HOMIHATKHUH, Kl 1a 3,010 %
Koedimient pobovoro peryitoBaHHs MO BUTPATI razy 7
KoedimieHT perymroBaHHS HAJIAIIKY TOBITPS B (1,5...45)
Jiana3oHi poOoYoro peryaroBaHHs TEIJIOBOI MOTYKHOCTI
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Micue BigOOpy MAMMOBUX Ta3iB Ha PEHUPKYIALII0 BU3HAYaIOCHd 32
pe3ysbTaTaMi BUMIPIB iXHBOI TEMIIEpaTypu W CKJIaay B PI3HUX TOYKaxX JAMMOBOIO
TPAKTy 3 YpaxyBaHHSIM TEMIIEpATypU TEPMIUHOI CTIMKOCTI ICHYIOUOTO BEHTUJISATOPA
BM — 15 1 3a0e3neueHHsi CTIMKOro rOpiHHS MajuBa. Y 3alpONOHOBaHIN cucremi
OMAJICHHS TMPOJIYKTU 3TOPSHHS BiAOUPAIOTHCS 3 JAUMOBLABIAHOTO TPAKTy 3
Temneparyporo omussko 200 °C, mo TpyGomposoay i3 BHyTpimHIM AiameTpom O
1160 mm Hanxonate Ha BX1i BeHTHIATOpa BM — 15. [Ipn HEoOXigHOCTI AMMOBI ra3u
nepesl BEHTWISTOPOM pO30aBIsIOTHCS MOBITPAM 10 3aAaHoi Temnepartypu t, = 200
OC, 110 MiZICMOKTYEThCS Yepe3 MaTpyOOK, OCHALIEHUH PETYIIOIYOI0 3aCIiHKOKO.

[loTiM peuMpKyasST BEHTWISTOPOM TIOJAETHCA B  ICHYIOUY CHCTEMY
MOBITPOIPOBO/IIB BEPTUKAIBHUX Ta30BUX Me4eil Ha ropiHHA nanusa. s 3HUKEHHS
BTpAT TeIUla MO TPaKTy BiAOOpYy W Mmojadi peuupKyisTta B medi mnepeadayeHa
TEIUIO130JIsI1lil  TPYOOIPOBO/IIB MIHEPAJIOBATHUMHM MaTaMu TOBIIMHOIO 60 MM 13

30BHIIIHIM MTOKPUTTSM aJTIOMIHIEBUM JINCTOM TOBIIHHOIO 1 MM.

3.6 TeruoBuil po3paxyHOK BEPTHKAJIbHOI Ta30BOi IeYl 3 YJOCKOHAJICHOIO

CHUCTCMOIO OITaJICHHA

BukonaemMo po3paxyHOK TOPIHHS NAIHBA 3 PEIUPKYIATOM 32 HACTYITHUMU
BUXITHUMU JTaHUMH:

- CKJIaJ] PEIUPKYIATY, TogaBaHoro Ha ropidasa: O = 17 %; CO2P = 3 %; HoOP
=6 %; N2P =74 %;

- Temneparypa peuupkynary t, = 200 °C;

- JIHCHY BUTpATy OKHCIIOBA4a HA OJMHUIIO TaJIWBa TPUUMAEMO PIBHOIO
6a3oBiit: Lr = L, = 12,61 m3/M3,

Toxi TeopeTHYHO HEOOXifAHA KiNbKICTh PEUUPKYIATY Ul crnamoBaHHs 1 w3

raszy 3a H.y.:
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LR0=(2CH4+ 3,5C,H,+ 5C;Hy + 6,5C,H,,+ 8C.H , — 02) =
(2-88,69 +3,5-3,94 + 5-0,9 + 6,5-0,33 + 8-0,46 — 0,2)/17 = 11,84 2% | M.

Koediuient BuTpaTu oKucaoBaya Npyu CHaIOBaHHI MAJIUBA B PELUPKYIIATI:

Ny, = Lr/Lro = 12,61/11,84 = 1,065.
KinbkicTh mpoaykTiB 3ropsnns 1 m3 rasy 3 n, = 1,065:

Veoo” = 0,01(CH, + 2C,H, + 3C,Hy+ 4C,H,,+ 5C,H,, + CO,’Ly) =
= 0,01(88,69 + 2-3,94 + 3-0,9 + 4-0,33 + 5-0,46 + 3-12,61) = 1,407 »° / M

Vino” = 0,01(2CH, + 3C,H, + 4C,Hy+ 5C,H+ 6CH,, + H,0Ly) =
= 0,01(2-88,69 + 3-394 + 4.0,9 + 5-0,33 + 60,46 + 6-12,61) = 2,729 1*/ u/*;

Vy,’ = 0,0(N,+ NL;) = 0,01(5,48 + 74-12,61) = 9,386 1 / a’;
Vo, = O (Lgy — Lgy) /100 = 17(12,61 — 11,84)/100 = 0,131/ 1
V,” = Veoo” + Vyoo! + Vy,” + Vo, = 1,407 + 2,729 + 9,386 + 0,131 = 13,6534 / ar’,

Teopetnyna Ta fificHa BUTpaTa PEIUPKYIATY, JI€ BPAaXOBYETHCS i BHYTPINIHSA

PELUPKYJIALIS HA OJTMHUITIO TAJIHBA.

L =L,M = 11,84-8994 = 106,49 12/ »°;

Lg, = n L = 1,065-106,49 = 113,41°/ a°.
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Buxig npoaykTiB rOpiHHSA Ha OAVHUIIIO NAINBA, 1110 CHATIOETHCS, 3

ypaxyBaHHIM PEIUPKYIIAILIL:
VCOZZVcosz=1,407-8,994=12,655M3/M3; VHzo:VHzopM:2,729'8,994=24,545M3/M3;
VNo=Vn2PM=9,386-8,994=84.417m3/M>; Vo2 = Vo’ M =0,13-8,994 = 1,178 m3/m°.
VH =Vco2 + Vioo + VN2 + Voo = 12,655 + 24,545 + 84,417 + 1,178 = 122,795M3/M3.
CkJ1a]1 POIYKTIB 3rOPSIHHS 3 ypaxyBaHHSIM BHYTPINIHBOI i 30BHINTHBOT
perupkysiii, 06. %:
CO; = 100V co2/V,; = 100-12,655/122,795 = 10,305 % 006.;
H,0 = 100Vy20/V,; = 100-24,545/122,795 = 19,989 % 06.;
N2 = 100V N2/ V, =100-84,417/122,795 = 68,746 % 006.;
0, =100Voo/ V,=100-1,178/122,795 = 0,96 % 00.
CO; + HO + N2 + O, = 10,305 + 19,989 + 68,746 + 0,96 = 100 % 00.

EHTaNbMIisA ra3y Ta peMUpKyJIATy npH ix Temmneparypi t- = 15°C ta t, = 200 °C:

1:=24,516 KH)K/M?’; ip:O,Ol(ic02COz + 1120H20 + 1n2N2+102 Oz) = 0,01(360,6-10,305 +
302,4-19,989 + 261,6-68,746 + 267,2-0,96) = 280,011 xJIx/M°,

®di3uvHe TEII0, BHECCHE B 30HY TOPIHHS MAJTUBOM 1 PEIUPKYJIITOM

pospaxoBytoun Ha 1 M3 rasy B n.y.:
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Qo =iy Lr +1i, = 280,011-12,61 + 24,516 = 3555,455 xJlx/m>.
[TpuitmeMo B nepiioMy HaOJMKEHH1 KaJTOPUMETPUUHY TEMIIEPATypy FOPIHHS
rasy 3 peuupkynsaToM t = 1800°C. TenmoeMHiCTh IPOAYKTIB 3TOPSHHS IPH LIk

TeMIepaTypi:
, 1800 , 1800 , 1800 , 1800 , 1800
Co 1 =001(Ceo, I c0,+Chio I B0+ Cn, L N, +Co, [ 0y)

==0,01(2,39-10,305 + 1,9-19,989 +1,47-68,746 +1,52-0,96) = 1,651 xJIx/(m> x °C),

YTouHeHa KaJIOpUMCTpHUYIHA TCMIICPATypa FOpiHHSIZ

t = Q. +Q,-Q, 36,139-10° +3555,455—-0

= =1761°C
K 1800 .

t
0 0 C/ ; 0
A = 11800 — 1761 = 39°C > 5°C, Tomy BU3HAYMMO o TPH b = 1761°C u
3p0oOMMO HACTYITHI YTOYHCHHS KAIOPUMETPUYHOT TEMITEPATYPH:
/1761 / 1761 / 1761 / 1761 / 1761
Ca g =0,01(CC02 g CO, + CH20 g 1,0 + Cy, g N2 + COz g 0;)=

=0,01(2,3861-10,305 + 1,8727-19,989 + 1,4661-68,746 + 1,5161-0,96) =
1,643KIL>1</(M3-0C);

P — . 3 —
_Qi+Q,-Q, _36139-10°+3565.455-0 1
vec!'T 13,653-1,643
0

T

A= 1761 - 1770] = 9°C > 5°C;
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1770 o ;1 ;1770 ;1770
C, g =0,01(Ceo, I €O+ Ciio g H0 + Cy, I Ng + Co. g Oz2) =

=0,01(2,387-10,305 + 1,879-19,989 + 1,467-68,746 + 1,517-0,96) =
1,645k 1x/(m3-°C);

t = Q. +Q,—-Q, 36,139-10°+3555,455-0

= =1767°C .
K 1770 y
V@pcé g 13, 653- 1, 645

A= 11770 -1767] = 3°C < 5°C. Ocrarouso npuiimaemo t, = 1768°C.

Po3paxyHok TeminooOMiHy y poOodoMy MPOCTOpi BUKOHYEMO JjIsi 06a30BOi
caJku. 3 aHAJITUYHOI YACTUHHU 00'eMU pOOOUYOro MPOCTOPY Medi, CaaKu i poOOdoro

IIPOCTOPY, 3aMOBHEHOTO Ta3aMHu:
Vi = 64,495m3% V. = 18,312m3%; V, = 46,183 m*

[Tnoma moBepxHI KJIAIKH ¥ caakd, e¢eKTHBHA TOBIIMHA Ta30BOr0 IMmIapy i

KyTOBUM KOC(QIIIEHT «KJIAJIKa - CaIKa»:
Feo = 60,107 M%; Fe = 27,13 M?; Sad,d) =1,906.m ; Qrr-3 = 0,451,

[Mapmiansanii THCK CO2, BOASHOT Mapy 1 CyMapHe TPhOXaTOMHUX Ta3iB:
Pco2 = P-CO2/100 = 10,305-1/100 = 0,10305 Gap;
P20 = P-H20/100 = 19,989-1/100 = 0,19989 6ap;

Py = Pco2 + Pao = 0,10305 + 0,19989 = 0,30294 Gap.



82

Koediuient ocnabnaeHHs npoMeHiB mpu temrepatypi ra3is Tr = 1768 + 273 =

2041 K:

KF _ O,8+1, 6PH20 (l—0,38‘10_3TF)

PZ Saqbqb

~0,8+1,6-0,19989
4/0,302941,906

(1— 0,38-10°. 2041) =0,33073

Cryninb 4opHOCTI Ta3y no ¢opmyni byrepa:

-KPsS, —0,33073-0,30294-1,906
g.=1—¢ P =1 =0,174

CrymiHb YOPHOCTI CUCTEMHM «Ta3 - KJIajKa - cagka» 1o ¢popmyni Tumodeena:

e = Euér I:(PKJLC (1_8r)+1:| _

T e (L) [1-(1-&, ) (1-¢, ) |+&;

B 0,8-0,174[0,451(1-0,174)+1] B
0,451(1-0,174)[1-(1-0,174)(1-0,8) | +0,174

0,394

3BeIeHHUI KOe(IIIEHT BUIIPOMIHIOBAHHS:

Crp = CoEener = 5,67-0,394 = 2,234 Br/(m?-K*),

ne Co = 5,67 Br/(M?-K*) — koedilieHT BUIPOMIHIOBAaHHS aOCOIIOTHO YOPHOT'O
TiNa.
Tonmi cymapHuii 3BeAeHM Koe(DIIEHT BUIPOMIHIOBAHHS, IO BPaxOBYE

KOHBEKTUBHY CKIaA0BY Cious = 0,2Cp:

Cy = Cip + 0,2Cyp = 2,234 +0,2-2,234 = 2,681 Br/(M?-K*%).
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Jlns  0a30BOi  CaiKy 3aJMIIAIOTBCA KOJUIIHIMU OPUILYCTUMUNA Tepenaj

. . . . 0
TeMIlepaTyp IO TOBIIMHI Kidbld B meprmii mepion narpiamms At,, =106"C

(v

. . . . 2
BEJTHYHMHH LILIGHOCTI TEIIOBOrO TIOTOKY B Mepuinii mepiof U, =10647Bm /[ m” i

. . 2
HanpuKiHOi  HarpiBaHHa O, = 2167Bm/ M npn  3amanux  TemmepaTypHHX

nepenajaax no TOBIIMHI MeTany Bixnosiguo Aty =20 °C u Aty =5 °C.

Tonai Temnepatypa nedvi Ha MOYaTKy ¥ HAMPUKIHII HArPiBaHHS:

4 4
t =100 Sees +[T) 973100410647 +(300+273j 273-570°C
| C, (100 2,681 100

4 4
t =100 Do +(T j 273100422 +(650+273j —273=674,7°C.
- c. (100 2,681 (100

TemmepaTypa moBepXHi KiJiellb HAMPUKIHII TEPIIOro Mepioy HarpiBaHHS:

4 4
t ... =1004 (T"e‘”( j _ Gnosn _ 273=100¢ (674’ [ 273) - 10647 —273=527°C .
' 100 G 100 2,681

[epmmii mepiox HarpiBaHHs XapaKTePU3YETHCSA pexkUMoM Aty = CONSt, a, oTxe,

1 qnos = CONSt. Cepenust TeMIiepaTypa KUTbIIEBUX BUPOOiB HAMMPUKIHII IIHOTO MEPIOAY:
tHOB.Cp.Kl = tHOB.Kl — O,SAtM = 527 — 0,5'20 = 517 OC.
3MiHa eHTaJIbITI] MEeTaly B TIEPIIOMY TEPio i HarpiBaHHS Ta HOTO TPUBATICTH:

Al = i517 — igoo =290-157=133 KI[)K/KF;
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_s-p-Ai, 0,17-7850-133.10°

= =8335¢ ~ 2,315200unu .
K-0,,.. 2-10647

2]

JUiss  BU3HAUEHHA  TPUBAJIOCTI  APYroro nepiogy  HarpiBaHHs, WIO

XapaKTEPU3YEThCS PEKHAMOM Ly, = CONSU,  3paxomumo 3HauenHs cymapHux

KOe(ILI€HTIB TEIUIOBIIIadl BUMPOMIHIOBAHHSAM 1 KOHBEKIIEIO JIJISl MMOYATKY M KIHIISA

JPYroro nepioay HarpiBaHHS:

o = Soen 1004 g5 hesp (02 0 C) -
tne%.x. - tnos.xl. 674’ 7 o 527
o = Ouue 2187 _g7,733Bm/ (x* ° C).

“Tt  _t  6747-650

neus.K. noe.K.

_a,ta, 12,085+87,733

a, > > =79,909Bm [ (m*-° C)

TemneparypHuii Kputepii 0,05 it uncio Bi JUISL APYTOTO Mepiony:

gnos — tne%.K. _tnog.K. — 674’ 7 _650 _ 0,168 .
tnellb.K. _tnog,Kl_ 6741 7 - 527 !
Bi= 225299 617 _0369.
A 36,83

3a 3HaYCHHSIMU ema i BI 3 HOMOTpaMH 3HaX0AUMO 4yuciio Dyp'e:
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s2

Fo= 2,48

Koedimient temneparyponpoBigHocTi metany (ctani 50) mpu Horo cepeaHii
TeMmmepaTrypi B JApyromy mepiofi HarpiBaHes toy = (517 + 650)/2 = 583 °C

CTaHOBUTH.

A 36,85

a= = =7,75-10°x% /¢
Cp 605,7-7850

Tonai TpuBamicTh APyroro nepioay HarpiBaHHS:

2 2
r,=Fo> =2,48— 2" _9248¢ ~ 2,569z00unu
a 7.75-10

CymapH#uii yac HarpiBaHHS:
Ty =11 + T2 = 8335 + 9248 = 17583 ¢ = 4,884 roguHu.

TemmepaTtypHa ¥ TeruioBa JiarpaMu HarpiBaHHS MeTany, NOOyIOBaHi 3a
PO3PaxXyHKOBUM JaHUMHU JIJIS T€Ul 3 YIOCKOHAJIIEHOIO CUCTEMOIO ONAJICHHS, HaBEIeH1
Ha puc. 3.2.

CxitazieMo TerioBUil 0ajaHC i BA3HAYUMO BUTPATH MalMBa P POOOTI medi 3
YIOCKOHAJICHOI0 CHUCTEMOIO OTMAJICHHS y TMEpIIUi TepioJl HarpiBaHHS, TOOTO TpH
migiiomi Temneparypu. J{o mpuxoIHUX cTaTel BITHOCITHCS:

- TCIIJIOTA, BI/II[iJ'HOBaHa npu CITAJIIOBaHHI MaJINBAa:

Qromn = BQywP11 = 36139-8335-B = 30121,856-10* B, x/Ixk;
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£,°C 4 teaz = 674,7°C - const

650°C |
|
570°C |
|
527°C |
|
| |
o |
S i
tHeHTD.N “E' : :
300°C 3 | |
. I I
ITigiiom TemmepaTypu | Butprumka R
< >e >
! L
A _ 2 T,C
L Ouos.1=10647BT/™M°-CONSt
=
mn
S

Quos.x=2167BT/M?

»
|

11=8335¢ 1,=9248¢ 1,C

Y
Ll

A
A 4
A

Puc. 3.2 - TemnepaTypHa 1 TemioBa JiiarpaMu Ipolecy HarpiBaHHs
CaJIKH B T€Yl 3 YI0CKOHAJICHOIO CUCTEMOIO OTIAJICHHS

- (pizmyHa TemIoTa, BHECEHA PEIUPKYISTOM, IO /1€ HA TOPIHHS:

QoP = i,LrBt1 = 280,011-12,61-8335-B = 2943,037-10* B, xJIx;

- (pi3uyHa TemI0Ta, BHECEHA TTATTMBOM:

Qo' = irBt; = 24,516-8335-B = 20-10* B, xJIx;
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- TEIJIOTAa €K30TEPMIYHMX Peakliil OKHCIIOBAaHHS METajay B MEPLIOMY MepioAl
MPAKTUYHO BIICYTHSI, TOOTO Qs = 0.
J1o BUTpaTHUX CTaTE€W BIIHOCATHCS:

- TEIJI0Ta, 10 BUTPAYAETHCS HA HATPIBaHHS METaIy:
Qm = Ai; G = 133-12500 = 166,25-10* x/Ix;
- TEIUIOTA, aKyMYJIbOBaHa KJIaKOIO:

QaKK.oﬁlq. _ 58, 79 ’105

Que == = 1= 7583

I

8335 = 278,687 -10" k/loc :

- TETUIOBTPATHU KP13b KIAAKY TEIUIOMPOBIIHICTIO B HABKOJIMIIIHE CEPEAOBHILIE:

Fer7(t,.—t,) 60,107-8335-(622,4-15)
Sﬂ+L+l_ 0,232 0,232 1

+ +—
Ay A, @ 0,535 0,124 20

Qur =

=12,924-10°, kllnc

ne tey1 — CepemHs TeMIiepaTypa BHYTPIIIHBOI MOBEPXHI KJIAIKH B MEPIIOMY
nepioai HarpiBaHHs, 10 TPUHMaEMO MTPUOTU3HO PIBHIN cepeaHil TeMIiepaTypi medi B
IIbOMY TIEepioIi:
tBH = (tHC'-I.Hl + tneq.Kl)/z = (570 + 674,7) = 622,40C;
- HeBpaxoBaH1 BTpaTH NMpuiiMaeMo Ha piBHi 15 % Bix XIMIYHOTO TeTIa MajanuBa:

Queeys. = 0,15 Qqomn = 0,15-30121,856-10* B = 4518,278-10* B, kJIx;
yd

- TCILIOTA, IO BTPA4Ya€THCA 3 JUMOBHMMM I'a3aMHU, 110 BiI[XOI[HTB:
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Qu. = V2 CiltyatyV = 13,653-1,471-622,4-8335-B = 10418,758-10* B, k]I,

ne ty1 — CepellHd TeMmIiiepaTypa MpPOAYKTIB 3TOPsIHHS, IO BIAXOAATH 13 medi,
Ky OpHiMaeMo piBHii cepeHili TemIeparypi B mmedi B el nepiox: tyx = 622,4°C;
C, - cepenns o6'eMHa i300apHa TEIIOEMHICTh JUMOBHX Ta3iB B iHTepBali

Temneparyp Bix 0 10 ty = 622,4°C:

/622’4 , 6224 , 6224 , 6224 | 6224
C‘) g =0,01(Ceo { €0z +Cyipo g H0 + Cy; g N2 +Coy g 0y) =

0,01(2,0612-10,305+1,6145-19,989+1,3422-68,746+1,4122-0,96)=1,47 1 x Ixx/(m3-°C)

3 pIBHSHHS TEIUIOBOTO OallaHCy:

annx = Qpacx; QTOI‘IJ‘I + Q(I)p + Q(I)T + Q3K3 = QM + QKJ'I + QaKK + QHeytI + ny

3HAXOJIMMO BUTPATY MaJMBa B MEPIIOMY NEPI0Jli HArpiBaHHS:

B = QM + Qm + Qak’k‘ — Q9K3
1 P T
qmonﬂ. + q(]) + q(j) - qyx - quyllm.
B 166,25+12,924+ 278,687 -0
30121,858 +2943,057 +20-4518,278-10418, 758

=0,0252°/ ¢

Jlist npyroro nepioy HarpiBaHHs — BUTPUMKH MPUX1I TETIIOTH:

- TeIUTIOTa, BULTIOBAHA TP CIIaJIIOBaHHI ITaJINBa:

Qromn = BQyP12 = 36139-9248-B = 33421,347-10* B, x/Ik;

- (pizmyHa TemToTa 3 PEIUPKYISATOM HA TOPIHHS:

Qo = ipLr Bt = 12,61-280,011-9248-B = 3265,4-10* B, x/Ix;
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- (pi3uyHa TemnoTa, BHECEHA NAJIMBOM:
Qo' = irBt, = 24,516-9248-B = 22,672-10* B, xJIk;
- TEIJI0Ta €K30TEPMIUHUX PEaAKI[1i 32 paXyHOK OKCHJIyBaHHS 3ai3a:
Q. = Gng = 12500-0,02-5650 = 141,25-10* x/Ix.

Butpara Teriotu y npyromy nepioii:

- TEIJI0Ta, 10 BUTPAYAETHCS HA HATPIBaHHS METAIY:
Qm = Ai; G = 102,5-12500 = 128,125-10* [Tk,

ne Aip — 3MiHa €HTabIIIi METaly B IEPi0J] BUTPUMKU

Aiz = i65o — Ai517 = 392,5 —290 = 102,5 KI[)K/KI‘;

- TEIJIOBTPATH KPi3h KJIAJIKY TEIJIOTPOBIIHICTIO B HABKOJMUIIHE CEPEIOBHIIC

IIPU TEMIIEPATypi poO0YO0i MOBEPXHi KIAAKHU B HEH NEPIOJ tym = trewn = 674,7 °C:

0. = Fra(lup =t,) _ 60,107-9248-(674,7-15)
o SKJT Su3 1 a 0,232 0,232 1
i A @ 0,535 0,124 20

=15,574-10"k/Jorc.

- TCILIOTA, dAKYMYJIbOBAHA KJIAJAKOIO:

Qakk.qu. _ 58, 79 105

Que == = 2= 7583

P

9248 =309, 213-10* x/Jorc |

- HEBpaxoBaH1 BTPATHU:
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Queeys. = 0,15Q;0m: = 0,15-33421,347-10%B = 5013,202-10* B, xJ[x;

- TCIUIOTA, IO BTpadYa€TbCd 3 AWMMOBHUMHU Tra3aMH, IO BiI[XOI[SITB, Ipr ix

TeMIepaTypi y HEPiofl BUTPUMKH tyo = treqs = 674,7 °C:
Qux. = VP CiltyotaV = 13,653-1,48:674,7-9248-B = 12608,062-10* B, k]I,

ne C, - cepenns 06'emHa i300apHa TEMIOEMHICTh AUMOBHX Ta3iB B iHTepBai

Temneparyp Bin 0 10 tyo = 674,7 °C:

6747 6747 64T ;6747 674,7
/
Ca g =0,01(Ccoy> g C02+CH20 g H20+CN2 g N2+C02 g 0;)

=0,01(2,087-10,305+1,625-19,989+1,3475-68,746 +1,4175-0,96)=1,48xIx/(M3-°C).
3 piBHSHHS TEIUIOBOTrO OanaHcy Qupux = Qpacx 3HAXOAMMO BUTpATy NajlMBa B

JIPYromy mepiojii HarpiBaHH:

Qu+Qu+Quu = Qe

B - =
B e
_ 128,125+15,574+309,213-141,25 —0.0163° /c.
33421,347 +3265,4 + 22,672 -12608,062 —5013, 202
Cepenns BUTpaTa majvBa Ha Ii4 32 4ac HarpiBaHHS:
B, - Bz, +Byt, _ 0,0252-8335+0,0163-9248 _0,0205:% ¢
Ty 17583

3po0uMO po3paxyHOK MOKA3HUKIB TETJIOBOT pOOOTH MUl 3 yI0CKOHAJICHOIO

CHUCTEMOIO OMAJICHHSI y MEePIIOMY NEeplo/il HarpiBaHHS.
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TemoTa cnajitoBaHHs MajauBa y IbOMY MEPIOJII:

Qi1 = B1 Gronnt = 0,0252-30121,856-10% = 759,071-10* kJIk.

®di3uyHa TEIIOTa PEIUPKYJISATA:

Qo1” =B1 g1 = 0,0252-2943,037-10% = 74,165-10* Tx.

di3nyHa TeruioTa najauBa;

Qao1" =By gr1 = 0,0252-20-10* = 0,504-10* k1.

Tennora exk30TepMiuHUX peakiiit Qo1 = 0.

Pazom mpuxin TemioTy y nepuiomy rnepioi:

Qupux1 =Quin1 Q1" +Qa1 T+Qox51=(759,071+74,165+0,504+ 0)-10%=833,74-10* kI k.

Tennora Ha HarpiBaHHsA MeTany y nepmomy nepioai Qui = 166,25-10* k.

TemnoBTpaTy depes Kianky Qu,, =12,924-10%x/orc .

Temiora, akyMyaboBaHe KIaaKo0 Q,., = 278,687 -10"x/xc

Brparu Temioty 3 TMMOBUMU ra3aMu, IO BiAXOSATh.

Qyx.1 = B1 Qyx1 = 10418,758-10%-0,0252 = 262,553-10* k[ x.

Hespaxosani BTpath Qyeys1 = 113,376-10* xJIx.

Pa3zom BuTpaTa TEIUIOTH y MepIIOMY MEpioii:

Qpacxl = QMl + le + QaKKl + nyl + QHeyq.l = (166,25 + 12,924 + 278,687 +
262,553 + 113,376)x10* = 833,74-10* x/Ix.
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KoeoimienT Bukopuctanss xiMigHoi teruioty nanusa (K.B.I1.):

+Q), +Q) - _
UMl:le Qi+ Q1 —Quu _ 759,071+0,504+ 74,165 262,553100275’ 248%
quMl 759,071

4
..... QMl 100 — 166, 25‘10

xuml ! )

[IutoMa BUTpaTa yMOBHOTO IaJMBAa:

- Qua _ 759,071-10"
' Q.G 29300-12,500

yen

=20,725key.n.I m

3poO6uMO aHaJIOT14H1 PO3paxXyHKH JIJIsl IPYTroro Mepioy HarpiBaHHS.

XiMIYHa TEIUI0Ta CHaJIOBaHHS IaJINBAa:

Qxim2 = B2 Qronm2 = 0,0163x33421,347-10% = 544,768-10* xJIxk.

di3uYHa TEIUIOTa PEIUPKYJIISATa Ha TOPIHHS:

Qa2’ = B2 g2 = 0,0163-3265,4-10* = 53,226-10* kJIx.

di3nyHa TemIoTa, BHECEHA MaJIUBOM:

Qu2" = Btz = 0,0163-22,672-10* = 0,37-10* Ik

Temnora ek30TepMidHUX peakii Qe = 141,25-10 kJIx.

Pazom npuxia TemioTu:
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Qup2=Qum2+ Qo+ Qa2 +Qoxn=(544,768+53,226+0,37+141,25)10%=739,6 14 - 10*k [ k.

TennoTa Ha HarpiBanHs MeTany Qu, = 128,125-10 k[Ix.

TemnoBTpaTH yepe3 Knanky Qq,, =15,574-10* k7o .

TemnoTa, aKyMyJIboBaHa Kiaakoo Q,.., =309,213-10" /e .

BrpaTtu Temiotu 3 TMMOBUMU ra3aMu, 10 BIAXOASTH:
Qyx2 = B2 gyx2 = 12608,062-10%-0,0163 = 205,511-10* x/Ix.

HepaxoBani BTpati Queysz = 81,191-10% k /.

Pazom BHUTpaTa TCIIOTH.

Qpach = QMZ + QKJ‘I2 + QaKK2 + nyZ + QHeyq.Z = (128,125 + 15,574 + 309,213 +
205,511 + 81,191) -10* = 739,614-10* xJIx.

KoeoirienT BukopucTans xiMmigHoro terwia naiausa (K.B.I1.):

Q2 +Q,+Q,,—Q,, 544,768+53,226+0,37 - 205,511
T2 Qo 544,768

100 = 72,14%

4
_ Qua 4 128125-10

_ _ 100 = 23,52%
Tz = 544.768-10° ’

[InToma BUTpaTa yMOBHOTO MAJIMBA:

Y Q... 544,768-10°
> Q.G 29300-12,500

yer

=14,875key.n.I m
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BusHaunmo cki1a1oB1 TENJI0OBOro OajgaHCy Ta MOKa3HUKU TEIIOBOi pOOOTH medi
3a YBECh Mep10/] HarpiBaHHS.

Temnora criaarOBaHHS MaJIMBa:

Qxiv = Qi1 + Quunz = 759,071-10% + 544,768-10* = 1303,839-10* x/Ixk.

®di3uyHa TEIIOTa PEIUPKYJISATA:

Qo® = Qor” + Quo’ = 74,165-10% + 53,226-10% = 127,391-10* k.

di3nyHa TerioTa najauBa;

Qo™ = Qo1 + Qan" = 0,504-10* + 0,37-10* = 0,874-10* k[Ix.

Temnnora eK30TepMIUHUX PEAKITIi:

Q3K3 = Q3K31 + Q3K32 = O + 141,25104 = 141,25104 KI[)K

Pazom mpuxin remioTu:

Qup=Q+QyP+ Qo +Q,=(1303,839+127,391+0,874+141,25)10°=1573,354- 10* [Tk

TemnoTta Ha HarpiBaHHA METaly:

Qm = Qw1 + Qmez = 166,25-10* + 128,125-10% = 294,375-10* kJIx.

TermoBTpaTn yepes KIaaKy:

Qur = Qi + Qurp = 12,924-10" + 15,574-10° = 28,498-10" k/Iorc
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TCHHOTa, AKyMYJIbOBaHa KJIaJIKOIO :
Q. =Q., +Q ,=278687-10° + 309,213-10° = 587,9-10"x/Porc.

Brpartu TemnoTy 3 ITMMOBUMU ra3amu, 10 BIAXOSATh:
Qyx. = Qux1 + Qyx2 = 262,553-10% + 205,511-10* = 468,064 -10* x Ix.
HespaxoBani BTparu:
Queys = Queyat + Queywz = 113,376-10% + 81,191-10% = 194,517-10* xJIk.
Pa3om BuTpaTa TemnoTu:

Qpacx = QM + Qun + Qaix + Qyx + Queyn. = (294,375 + 28,498 + 587,9 + 468,064
+194,517) -10* = 1573,354-10* xJIx.

KoedirieHTr BUKOpUCTaHHS XIMIYHOT TEIJIOTH MaJMBa Ta KOPUCHOT JIii:

_ quul + Q;l + le - nyl + QXMMZ + Q;Z + qub)Z - nyZ _
KUT — -
quml + qu.MZ
_ 759,071+0,504 +74,165—262,533+544, 768 + 53,226 + 0,37 — 205,511
759,071+544,768

100 =74,09%

_ QuutQuz 4g9_ (166,25+128,125) x10*

= = 100 = 22,58% .
T = Qo Qs (759,071+ 544, 768) x10° °

[InToma BUTpaTa yMOBHOTO MAJIMBA:

Q1+ Q... (759,071+544,768)-10*
Q.G 29300-12,500

=35,6key.n./m
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[lopiBHsIBHI pe3yabTaTH PO3PAXyHKIB OATaHCOBUX MOKA3HUKIB TEIIOBOI

poOOTH meue 10 i micas peKOHCTPYKIIi HaBeeHl B Ta0u. 3.2.

Tabmuus 3.2 - banaHcoBl MOKa3HUKYU T'a30BO1 BEPTUKAIBHOI Mevl

CrartTi TerioBoro 0ajgaHcy o pexonctpykii | ITicis pekoHCcTpyKIii
kJxx10-4 | % kJxx10-4 %
1 2 3 4 5
I[MPUXI/ TEITJIA:
XiMI14YHa TeIUIoTa I1ajuBa 1541,885 | 90,98 1303,839 82,87
®di3uvHa TETUIOTa MOBITPSI 10,49 0,62 127,391 8,10
(peuupkysTa)
di3nyHa TemIoTa majanBsa 1,047 0,06 0,874 0,06
Temnno ek30TepMiUHUX peakIlii 141,25 8,34 141,25 8,97
PA30OM IPUXI/ 1694,672 | 100 1573,354 100
BUTPATA TEIUIA:
Tennora Ha HarpiBaHHS METATY 294,375 | 17,37 294,375 18,71
TennoBTpaTH Yepe3 KIaaKy 29,068 1,72 28,498 1,81
Temnora, akymyJibOBaHa KJIaIKOIO 587.9 34,69 587.9 37,37
TennoBTpaTH 3 TUMOM, IO BiIXOIUTH 550,732 32,5 468,064 29,75
HeBpaxoBani BTpaTu 232,597 | 13,72 194 517 12,36
PA30OM BUTPATA 1694,672 | 100 1573,354 100
Yac HarpiBaHHs, TOJUH — XB. 4 - 58 4 - 53

CepeHs BUTpATa NaIMBa, M/TOIUHY:

- Ha M4 86,04 73,8

- Ha TEPMOJIUISTHKY 1720,8 1476
KoedirieHT BUKOpUCTaHHS HanuBa, % 65,03 74,09
KK, % 19,09 22,58

[Tutoma BuTpaTa manuBa, KT y.10./T 42,1 35,6
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3.7 IlepeBipouHHii pO3paxyHOK aepOAUHAMIKM TPAKTY MOJaul peLUPKYJISATa Ha

CITIAJIFOBAHHJ I1aJIMBa

Po3paxyHOK BUKOHYETHCS 3 METOI BH3HAYEHHS AE€POJAMHAMIYHOIO OIOpPY
TPAKTy M OLIHKK MOJIMBOCTI BUKOPUCTAHHS BCTAHOBJIEHOT'O Ha MevyaxX BEHTUISATOpA
BM - 15 nnis 3a1iicHEHHS 30BHILIHBOT PELIUPKYJIIALIT TPOAYKTIB 3TOPSHHSL.

BuTtpara peuupkynaTy, NogaBaHoro Ha ClajJtOBaHHS:

V, =L,Bm=12,61-90,72-20 = 22879,584x° | 200uny,  (3.15)

ne B = 0,0252 m¥c = 90,72 mM%roauny — BuTpara rasy Ha Hi4 y nepuimii
nepioj HarpiBaHHS MiCIs PEeKOHCTPYKITIT,
M = 20 - KUTBKICTh OJHOYACHO MPAIIOIOUNX TeUeH.

HIiIpHICTD PEIUPKYJIATa B HOPMAIBHUX YMOBAX:

pp = (},Lcoz COZP + UH20 HzOP + },LNzNzP + MonzP)/(22,4-100) = (44-3 + 18-6 + 28-74
+ 32.17)/(100-22,4) = 1,275 xr/v?. (3.16)
3BeJieHa MBH/IKICTD PEIIUPKYIISATA:

- BiJ MicCIIs BifOOPY 10 BEHTHIIATOPA W BiJl BEHTUIIATOPA 0 BIABOAIB J10 TIeUCH

o, = 4V, __ 4.22879,584 _—6,017u/c:
3600zd,” 3600-3,14-1,16
- Y BiIBOJIaX JI0 TCYCH
4V, 4.22879,584 _ 6,477l c:

Wy, = 2 2
36007d,m 3600-3,14-0,25°-20
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-y BiJIBOJIaX JI0 30H

va 4.22879,584

Wy = > = > =8,425m/c.
36007zd,2m 3600-3,14-0,155°-2-20

JIMHAMIYHHUM TUCK:

- Ha JUISTHIN BiJ MICIS B1IOOpPY peLUPKYJISTA JO BEHTUIISATOPA:

2 6,017> 2

P, .=p, %(u atpy) =1,275 a+3

20) =41,6817la :
73

- Ha IUISHII BiJl BEHTHJIATOPA JI0 BIJBOIIB JI0 TIeUuei

? 6,017 20

Pz)unlzpp%(l"'atp):l,Z?S (1+ 27

g) —39,988/7a -

- Y BiJIBOJIaX JI0 TMEYEH

2 2
P, ,=pp %(H atP) =1275 6,4277 1+ 222) =46,33511a

- Y BiIBOJIaX 70 30H

2 2
P,,.=Pp %(1+ at,)=1,275 8, 4225 (1+ ;22) =78,39811a

Brpatu Tucky:

- Ha TepTA y TpyOOIpoBO/1 BiJl MICIISl BIIOOPY PELUPKYJISTA 1O BEHTUIATOPA!
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P =i L +I20(erl30 + 1y P -005 3’0+6’5+1:’4+10’841, 68=58,747 11
1

- Ha Tprox mumaBHuX nosoporax Ha 90° mpu K = 0,25 T1a Ha Tepra Bin

BEHTWJISITOPA JI0 BIABOJIIB JI0 TI€UECH:

P, =3«P,  =3-0,25-41,68=3126/la;

| 24
P, =u-+P .=005—39988=41367I1
1= M d, ounl 116 a,

- mpu oBopoti Ha 90° 110 BinBoxis 1o neueii (K = 1,3) Ta Ha TepTA y HUX:

P, =xP, =13-39,988="519841Ia;

unl

| 8
rre = Py =0,05= 46,335 =74,13611a,

P
2 )
- Ha TepTs Y BiJIBOJAX JI0 30H Ta HAa YOTHPHOX ILUIABHHUX MoBopoTax Ha 90° mpu
K =0,25:

P, = ﬂ;ipam =0, os% 78,398 =151,73811a -
3 ’

P,=4P, .=4.0,25.78,398=78,398/Ia

-Ha BXiJ y KoJiektop nmanbHuKiB (K=1,5) 1 Ha BuMiproBanbHiii qiadparmi
(K=5,9):
P

n.K

=xP, ,=15-78,398=117,597/1a;
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P

n

=P, ,=59-78,398 =462,54811a

I'eomeTprUyHM TUCK:

Peeow = _3g pP _; = _3 9, 81(1, 275 - ;j = —20, 537Ha .
o 1+t,/273 1+200/273

Brpatu THCKy Ha apocenbHiit 3achinm npu K = 3,91:
P ,=«xP, ,=3,91-78,398=306,536/1a.

CymapHi BTpaTH TUCKY IO TPaKTy BiAOOPY ¥ moaayl peuupKymsTa:

Ps = Pipo + Puo + Prpt + Prp2 + Prps + Put + Prz + Preow + Prx + Pan + Pz = 58,747
+ 31,26 + 41,367 + 74,136 + 151,738 + 51,984 + 78,398 — 20,537 + 117,597 +
462,548 + 306,536 = 1353,774 Ila.
HeoOXimHui THCK penupKyssTa nepel MaIbHUKOM TP IIBHIKOCTI BHXOMY

30 m/c Pp = 2,55 kH/M?. Tozi THCK, 1110 TIOBUHEH 3a0€3M1EUNTH BEHTUIIATOD:
Py = Pp+ Ps = 2550 + 1353,774 = 3904 I1a.

TakuM 4YMHOM, YCTAHOBJICHUHM HA Me4Yax MJIMHOBHM BeHTWIATOp BM — 15, mo
Mae ymcio obeptriB n = 1500 06./xB.., KK n = 0,55, mpoaykrusaicts 38000
mM/romuny, Hamip 7,94 xIla, 3abesmedye 3amac 10 MPOXYKTUBHOCTI B
38000/22879,584 = 1,661 pasu abo Ha 66,1% 1 mo Hanopy B 7,94/3,904 = 2,034 pa3u
ado na 103,4 %.

IToryxHicTh Ha Bajy BeHTrisTopa mpu K =1 120 % - Homy 3amaci mo Haropy:
Y Yy Yy y

N = L2V,P K _1,2:22879,584-3904 1
® 36.10°-7 36-10°-0,55

=54,134xBm (3.17)
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YcTaHoBua NOTYKHICTh enekTpoasurysa npu K/ = 1,1 ms N, > 5,0 kBr:

Nyer = K'N; = 1,1-54,134 = 59,548 kBr.

Enextpoasuryn Bentunstopa 4A - 3155493 3a0e3neduye HEOOXiAHY

MOTYXKHICTB 13 3armacoM B 160/59,548 = 2,687 pazu.
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BHUCHOBKHA

1. BuxopucTtaHHd peuUpKYJSAUii MPOAYKTIB 3rOpsiHHS 3a0e3nedye 3HMKECHHS
10 TPUMHATHOrO PIBHSA TpaJi€eHTa TEMIepaTyp y Iedl, CTBOPIOE YMOBH IS
e(eKTUBHOr0 KepyBaHHS MEpernajoM TeMIlepaTyp y razoBoMy o0'eMi i pIBHOMIpHOI
TETJIOBIAa4i IO MOBEPXHI CaJIKH.

2. Benuuumna noOTPiOHOTI KpPAaTHOCTI PEUUPKYJALII 3 YMOBHU OJIepKaHHS
HEOOXiTHOT HIUTBHOCTI TETJIOBOTO MOTOKY Ha TOBEPXHIO METaly y BEPTHKAIbHHUX
ra3oBHX IeyYax CTAaHOBUTH 8,994; BTOpMHHA KpaTHICTh PEIHMPKYISIII 32 paxyHOK
YTBOPEHHSI MPOTOYHOT 30HM HABKOJIO Cajiku — 1,1; MepBUHHA KPATHICTh PEIUPKYIISIiT
8,176 3abesneuye nepenas Temmeparyp rasis Ha yseaensi 70,5 °C, mo menme
npunyctumoro 3HadeHns 80 + 120 °C s TepMivHmX nedeii.

3. TTiuHi 1HXEKTOpU MpU OOpaHUX KOHCTPYKTUBHHUX 1 PEKMMHHUX MapameTpax
CTBOPIOIOTH po3psikeHHsT B 560/136,64 = 4,1 pa3u Ounbliie, HDK BTpaTH THCKY Ha
YCMOKTYBQJIbHIN CHCTEMI, 1 MOXKYTb 3a0€3MeUUTH KPaTHICTh peuupKysmii 12.

4, Jlns opranizaiii 30BHINIHLOT PEIUPKYISIT TPOIYKTIB 3rOpSHHS JTOILIBHO
BUKOPHUCTOBYBAaTH BCTAaHOBJIGHMM Ha medyax BeHTwiiTop BM - 15 1 icHyroui
MOBITPOTIPOBO/IA, BUKOHABIIIH TIXHIO TEIJI0130JIA1I1FO.

5. Tlomaua Ha TOpIHHS 3aMiCTh TOBITPS TOI kK KUIBKOCTI PEIUPKYJIATA 3
temneparyporo 200 °C u BmicToMm kucHIO 61m3bK0 17% 3abe3nedye MOBHE i cTiiike
CIIaJIIOBaHHS TajiiBa, 3HWKEHHS KoedillieHTa BHUTpaTH OKHCIoBada 3 1,3 mo 1,065
pu 30€pEKEeHH1 aepOIMHAMIKH B POO0OYOMY MPOCTOPI.

6. CmamioBaHHS TalliBa 3 PEHUPKYIATOM CYNPOBOKYETHCS 30UIBIICHHSIM
3BEICHOT0 Koe(illieHTa BUNPOMIHIOBAHHS 3a PaxXyHOK ITiJIBUIICHHS BMICTy B
JTUMOBHX T'a3aX TPhOXaTOMHHUX KOMITOHEHTIB B 1,32 pasm.

7. KimpkicTh GIBUYHOTO TEIUIa, IO HAAXOAUTH 13  PEIUPKYIATOM,
30umbIyeThes 0 8,1% 3amicte 0,62%, BHeceHOro TOBITpsM y 0a30Biil cuctemi

OITaJICHHAI.
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8. Ilpu He3HauHOMY 3MEHILIEHHI Yacy HAarpiBaHHA KOE(IIEHT BUKOPUCTAHHS
nanuBa 30utbinyeThest 9,06%, KK na 3,49%; nutoma BUTpaTa majiuBa 3HUKYETHCS
Ha 6,5 Kr y.I./T; cepeHs BUTpaTa MajliBa HA OMNAJEHHS BEPTUKAIbHUX Ta30BHX
neyeil TepMOAUISIHKY 3MeHInyeTbesl Ha 14,23%.

9.Haii6u1pm  e(deKTUBHUM BapiaHTOM TMONIMIICHHS MOKAa3HHUKIB TEIJIOBOi
poOOTH BEPTUKAIBHUX T'a30BUX IME€UEH € 3aMiHa XOJOJHOTO TMOBITPS, IO MOJAETHCS
Ha CHAJIOBAHHS W PEUUpPKYJALI0, TAMOBUMHU Tra3aMu 3 TEeMIEpaTyporo OJIM3bKO

200°C, mo BiOMPAIOTHCS 3 TUMOBIIBITHOTO TPaKTY.
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	QФТ = QФ1Т + QФ2Т = 0,588×104 + 0,459×104 = 1,047×104.
	Qэкз = Qэкз1 + Qэкз2 = 0 + 141,25×104 = 141,25×104.
	QM = QM1 + QM2 = 162,5×104 + 131,875×104 = 294,375×104 .
	Qух. = Qух.1 + Qух.2 = 298,052×104 + 252,68×104 = 550,732×104.
	Qнеуч = Qнеуч1 + Qнеуч2 = 130,395×104 + 102,202×104 = 232,597×104.
	2.2 Аеродинамічний розрахунок димового тракту вертикальних печей
	Втрати на звуження потоку продуктів горіння при виході їх з печі,  :
	Втрати на тертя на довжині ділянки l = 5,535 м до злиття з потоком від другої печі,  :
	Втрати на тертя на ділянці , Па:
	Втрати при уведенні потоку ще від двох печей , Па:
	Втрати при повороті зі зміною діаметра перетину з d1=0,812м на d2=1,16м:
	- на тертя на ділянці  при :
	Втрати на тертя на третій ділянці  при :
	Визначимо втрати при уведенні потоку від чотирьох печей на цій ділянці.
	Аналогічно втрати на тертя на четвертій ділянці димопроводу довжиною  й діаметром d = 1,16 м при :
	.
	Втрати на Z - подібному  повороті ( [19]):
	Визначимо потрібну висоту димаря. Діаметр устя димаря:
	2.3 Розрахунок повітропроводів та вибір вентилятора
	VB = 28027,5 м3/годину.
	(2.80)
	2.4 Розрахунок конструктивних параметрів вертикальної печі
	(2.81)
	(2.82)
	(2.84)
	(2.85)
	3 УДОСКОНАЛЕННЯ ТЕПЛОВОЇ РОБОТИ ВЕРТИКАЛЬНИХ ГАЗОВИХ ПЕЧЕЙ
	3.1 Обґрунтування рециркуляції продуктів згоряння у вертикальних газових печах
	3.2 Підготовка середовища, що гріє, і створення рециркуляції газів
	3.3 Визначення кратностей рециркуляції продуктів згоряння
	3.4 Аеродинамічний розрахунок пічних інжекторів
	Ринж = Рвс = Рвх + Рпов + Рсл + Ртр,
	Vд.мах = V0 + (nобщ.мах – 1)L0 = 10,842 + (1,5 – 1)9,7 = 15,692 м3/м3.  (3.12)
	РΣ = Рвс = Рвх + Рпов + Рсл + Ртр = 15,025 + 9,616 + 30,05 + 7,8 = 62,491 Па.
	. (1)
	. (2)
	3.5 Пристрої для спалювання палива й пальники для рециркуляційних печей
	Таблиця 3.1 - Технічна характеристика пальника ГТПЦ - 3
	3.6 Тепловий розрахунок вертикальної газової печі з удосконаленою системою опалення
	Виконаємо розрахунок горіння палива з рециркулятом за наступними вихідними даними:
	QФ = ір LR + іг = 280,011 12,61 + 24,516 = 3555,455 кДж/м3.
	Vкл = 64,495м3; Vс = 18,312м3; Vг = 46,183 м3.
	Fкл = 60,107 м2; Fс = 27,13 м2; ; φкл- з = .
	Спр = С0εсист = 5,67 0,394 = 2,234 Вт/(м2 К4),
	С∑ = Спр + 0,2Спр = 2,234 + 0,2 2,234 = 2,681 Вт/(м2 К4).
	Δi1 = i517 – i300 = 290 – 157 = 133 кДж/кг;
	. (3)
	Складемо тепловий баланс і визначимо витрати палива при роботі печі  з удосконаленою системою опалення у перший період нагрівання, тобто при підйомі температури. До приходних статей відносяться:
	Qтопл = ВQнрτ1 = 36139 8335 В = 30121,856 104 В, кДж;
	QФр = iрLRВτ1 = 280,011 12,61 8335 В = 2943,037 104 В, кДж;
	QФТ = iГВτ1 = 24,516 8335 В = 20 104 В, кДж;
	До витратних статей відносяться:
	QM = Δi1 G = 133 12500 = 166,25 104 кДж;
	Qнеуч. = 0,15 Qтопл = 0,15 30121,856 104 В = 4518,278 104 В, кДж;
	Qух. = Vдр Сд/tух1τ1У = 13,653 1,471 622,4 8335 В = 10418,758 104 В, кДж,
	Qприх = Qрасх; Qтопл + QФр + QФТ + Qэкз = QM + Qкл + Qакк + Qнеуч + Qух
	Для другого періоду нагрівання – витримки прихід теплоти:
	Qтопл = ВQнрτ2 = 36139 9248 В = 33421,347 104 В, кДж;
	QФp = iрLR Вτ2 = 12,61 280,011 9248 В = 3265,4 104 В, кДж;
	QФТ = iГВτ2 = 24,516 9248 В = 22,672 104 В, кДж;
	Qэкз = Gnq = 12500 0,02 5650 = 141,25 104 кДж.
	Витрата теплоти у другому періоді:
	QM = Δi2 G = 102,5 12500 = 128,125 104 кДж,
	Qнеуч. = 0,15Qтопл = 0,15 33421,347 104 В = 5013,202 104 В, кДж;
	Qух. = Vдр Сд/tух2τ2У = 13,653 1,48 674,7 9248 В = 12608,062 104 В, кДж,
	Зробимо розрахунок показників теплової роботи печі з удосконаленою системою опалення у першому періоді нагрівання.
	Qхим1 = В1 qтопл1 = 0,0252 30121,856 104 = 759,071 104 кДж.
	QФ1P = В1 q1 = 0,0252 2943,037 104 = 74,165 104 кДж.
	QФ1Т = В1 qг1 = 0,0252 20 104 = 0,504 104 кДж.
	Qух.1 = В1 qух.1 = 10418,758 104 0,0252 = 262,553 104 кДж.
	Зробимо аналогічні розрахунки для другого періоду нагрівання.
	Qхим2 = В2 qтопл2 = 0,0163×33421,347 104 = 544,768 104 кДж.
	QФ2Р = В2 q2 = 0,0163 3265,4 104 = 53,226 104 кДж.
	QФ2Т = В2qг2 = 0,0163 22,672 104 = 0,37 104 кДж.
	Qух.2 = В2 qух.2 = 12608,062 104 0,0163 = 205,511 104 кДж.
	Визначимо складові теплового балансу та показники теплової роботи печі за увесь період нагрівання.
	Qхим = Qхим1 + Qхим2 = 759,071 104 + 544,768 104 = 1303,839 104 кДж.
	QФР = QФ1Р + QФ2Р = 74,165 104 + 53,226 104 = 127,391 104 кДж.
	QФТ = QФ1Т + QФ2Т = 0,504 104 + 0,37 104 = 0,874 104 кДж.
	Qэкз = Qэкз1 + Qэкз2 = 0 + 141,25 104 = 141,25 104 кДж.
	QM = QM1 + QM2 = 166,25 104 + 128,125 104 = 294,375 104 кДж.
	Qух. = Qух.1 + Qух.2 = 262,553 104 + 205,511 104 = 468,064 104 кДж.
	Qнеуч = Qнеуч1 + Qнеуч2 = 113,376 104 + 81,191 104 = 194,517 104 кДж.
	Порівняльні результати розрахунків балансових показників теплової роботи печей до й після реконструкції наведені в табл. 3.2.
	Таблиця 3.2 - Балансові показники газової вертикальної печі
	3.7 Перевірочний розрахунок аеродинаміки тракту подачі рециркулята на спалювання палива
	Nуст = К/Nв = 1,1 54,134 = 59,548 кВт.
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